
Lot 1

200 €
300 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé vert à frise japonisante à l'or animée de personnages.
Hauteur : 24 cm.

Lot 2

70 €
100 €

Delft, XVIIIème siècle

Une plus une potiches, en faïence blanche et bleue. Sans couvercles. Un éclat à un col.
Hauteurs : 19 cm et 26 cm.

Lot 3

60 €
90 €

Adrien de Witte

Lavis / encre : "Portrait de dame". Signé. Dimensions : 15 cm x 12 cm.

Lot 4

180 €
240 €

Rodolph Wytsman

Pastel : "Paysage". Signé. Dimensions : 14 cm x 20,5 cm.

Lot 5

70 €
100 €

Porte-parapluie / canne en fonte peinte "gentleman"

Lot 6

140 €
180 €

Jean Michel Folon

Estampe. Numérotée à 90 exemplaires. Signée. Dimensions : 40 cm x 32 cm.

Lot 7

125 €
175 €

Trois anciens moules à beurre en bois sculpté et deux moules à couque

Lot 8

120 €
170 €

Lampe en onyx et émail cloisonné "Barbedienne"

Lot 9

125 €
175 €

Horloge portique Charles X en marqueterie et bronzes

Lot 10

150 €
200 €

Potale / niche en chêne sculpté, garnie d'un Saint Roch en biscuit - Hauteur : 51 cm

Lot 11

200 €
250 €

Léopold Survage

Estampe. Numérotée à 50 exemplaires. Signée et datée 63. Dimensions : 67 cm x 50
cm.

Lot 12

450 €
550 €

Paire de serre-livres en bronze à décor de lionnes - Hauteur : 22 cm

Lot 13

60 €
90 €

Sculpture bombe aérosol "Chanel"

Lot 14

200 €
300 €

Richard

Lampe 1900 à abat-jour en verre multicouche dégagé à l'acide d'un paysage lacustre et
pied en laiton. Signée. Hauteur : 39 cm.

Lot 15

400 €
500 €

Sculpture en bronze : "Bouddha" en position lotus - Signée au dos  -  Hauteur : 53 cm
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Lot 16

130 €
160 €

A. Foureyl

Huile sur panneau : "Portrait de dame au perroquet". Signée. Dimensions : 35 cm x 26,5
cm.

Lot 17

575 €
675 €

Sculpture en bronze : "Indien à l'arc à flèche", sur base en marbre - Hauteur : 55 cm

Lot 18

400 €
500 €

Bijou

Saphir nature sous blister de 4,03 carats, couleur orange rosé intense, taille ovale. Avec
certificat AIG Belgium

Lot 19

70 €
100 €

Canne à pommeau, en verre multicolore à décor filigrané torse

Lot 20

125 €
175 €

Fontaine de jardin en béton, le bac rond (éclats à la base de la vasque), la fontaine aux
deux amours au dauphin

Lot 21

80 €
120 €

Salvador Dali / Limoges

Vide-poche en porcelaine polychrome lithographiée, présenté sous cadre vitré.
Numéroté à 350 exemplaires. Dimensions : 22 cm x 17 cm.

Lot 22

100 €
130 €

Lampe de table décorative design vintage en laiton chromé - Hauteur : 68,5 cm

Lot 23

150 €
175 €

Paire de vases ansés d'époque Empire en porcelaine à fond or et décor polychrome
d'élégantes - Hauteur : 28 cm

Lot 24

60 €
80 €

Olivier Strelli

Echarpe en laine.

Lot 25

140 €
240 €

B et B Italia / Tobia Scarpa

Paire de fauteuils "Coronado" en velours.

Lot 26

200 €
300 €

Alfons Blomme

Huile sur unalit : "Paysage". Signée. Dimensions : 60 cm x 62 cm.

Lot 27

80 €
120 €

Sucrier tripode en argent et vermeil à mufles de lion et anse mobile, et, une petite pelle
en argent

Lot 28

800 €
1000 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un saphir de 1,03 carat taille goutte entouré de
brillants. Poids total : + 2,8 grammes.

Lot 29

110 €
140 €

Val Saint-Lambert / Joseph Simon

Vase Art déco en cristal doublé et taillé bleu. Hauteur : 19,5 cm.

Lot 30

90 €
120 €

Table roulante / desserte scandinave vintage en teck - Cannage du plateau bas
accidenté
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Lot 31

80 €
120 €

Salvador Dali / Limoges

Vide-poche en porcelaine polychrome lithographiée, présenté sous cadre vitré.
Numéroté à 350 exemplaires. Dimensions : 22 cm x 17 cm.

Lot 32

80 €
100 €

Chine

Une plus une assiettes rondes, en porcelaine polychrome. Diamètre : 22 cm.

Lot 33

80 €
120 €

Tapis

Tapis d'Orient. Dimensions : 302 cm x 251 cm.

Lot 34

140 €
180 €

Lauren Ralph Lauren

Sac porté main ou bandoulière en cuir grainé bordeaux. Excellent état.

Lot 35

120 €
150 €

Thonet

Paire de fauteuils de jardin en aluminium et sangles.

Lot 36

80 €
100 €

Victor Fermeuse

Huile sur toile : "Sentier arboré et vaches en pâture". Signée. Dimensions : 40 cm x 50
cm.

Lot 37

170 €
220 €

Daum

Pied de lampe 1900 en verre multicouche dégagé à l'acide d'un paysage lacuste arboré.
Signé. Un petit éclat à la base. Hauteur : 24 cm.

Lot 38

400 €
500 €

Bijou

Cabochon d'iolite en forme de poire de 15,02 carats, couleur violet. Avec certificat AIG
Belgium.

Lot 39

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé rouge. 1908. Hauteur : 30,5 cm.

Lot 40

60 €
80 €

Chaise "tulipe" vintage

Lot 41

250 €
350 €

Andy Warhol

Sérigraphie : "Mammy". Série des mythes. Non signée. Dimensions : 96 cm x 96 cm.

Lot 42

130 €
170 €

Louis Leloup

Presse-papiers "oeuf" multicolore. Signé. Hauteur : 10,5 cm.

Lot 43

400 €
500 €

Tapis

Tapis en laine, design islandais. Fabrication belge. Dimensions : 304 cm x 232 cm.

Lot 44

100 €
120 €

Louis Vuitton

Lot de deux cravates en soie. Dans leurs boîtes. Tachées.

Lot 45

130 €
180 €

Pierre Guariche / Meurop

Série de trois chaises à coque en plastique et pieds en métal laqué noir.
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Lot 46

80 €
100 €

Jules Rambo

Huile sur toile : "Vieil homme à la pipe dans l'estaminet". Signée. Une ancienne
restauration. Dimensions : 45 cm x 36 cm.

Lot 47

200 €
300 €

Chine / Japon

Vase en bronze à décor en hauts reliefs aux oiseaux. Hauteur : 51,5 cm.

Lot 48

250 €
300 €

Bijou

Line Vautrin - Broche en bronze doré représentant deux oiseaux encadrant un sabre et
surmontant une devise.

Lot 49

350 €
400 €

José Wolff

Huile sur panneau : "Paysage à l'ombre de l'arbre". Signée. Dimensions : 42 cm x 34 cm.

Lot 50

100 €
160 €

Piédestal en marbre blanc, à tablette pivotante

Lot 51

90 €
120 €

Charles Soubre

Aquarelle : "Charrette à foin attelée et paysans". Signée et datée 1885. Dimensions : 56
cm x 40 cm.

Lot 52

200 €
250 €

R. Populaire

Sculpture en plâtre à patine bronze : "Nu de dame au tronc d'arbre". Signée. Hauteur :
79 cm.

Lot 53

250 €
325 €

Tapis

Tapis Kilim Kashkai extra fin. Dimensions : 274 cm x 138 cm.

Lot 54

200 €
250 €

Cartier

Porte-documents en cuir grainé bordeaux. Traces d'usure.

Lot 55

250 €
300 €

Guéridon rond de style Art déco en bois précieux polychrome - Diamètre : 59 cm

Lot 56

100 €
160 €

Enrico Baj

Sérigraphie : "Les demoiselles". Numérotée à 250 exemplaires. Signée. Dimensions : 62
cm x 59 cm.

Lot 57

300 €
375 €

Paire de candélabres Napoléon III en bronze patiné et marbre noir et vert veiné, à six
bras de lumière - On y joint une paire de cassolettes en bronze et marbre  -  Hauteur : 48
cm

Lot 58

180 €
220 €

Bijou

Jaeger Le Coultre - Montre poignet vintage en acier, à mouvement mécanique. Bracelet
non d'origine. Cadran piqué.

Lot 59

200 €
280 €

Chine

Paire de vases couverts en porcelaine blanche et bleue. Hauteur : 46 cm.

Lot 60

300 €
375 €

Bahut Louis XV en chêne du XVIIIème siècle, à deux portes et deux tiroirs - Longueur :
119 cm
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Lot 61

100 €
160 €

Roméo Dumoulin

Aquarelle : "Au bar Attocha à Madrid". Située. Signée et datée 1935. Dimensions : 23 cm
x 30 cm.

Lot 62

250 €
350 €

Val Saint-Lambert

Service à verres sur jambes à coupes à côtes plates. Comprenant 47 verres : 12 coupes
à champagne, 12 verres à vin rouge, 11 verres à vin blanc et 12 verres à eau.

Lot 63

250 €
300 €

Tapis

Tapis d'Orient Ispahan. Dimensions : 227 cm x 148 cm.

Lot 64

140 €
180 €

Hermès

Carré en soie "Grand manège". Signé H. d'Origny. Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 65

200 €
300 €

Un plus un fauteuils vintage à dossier tressé et coussins mobiles design scandinave

Lot 66

200 €
275 €

Attribuée à Ferdinand de Braekeleer

Huile sur toile collée sur panneau : "Père et enfants". Monogrammée. Dimensions : 40
cm x 31 cm.

Lot 67

120 €
160 €

Une plus une paires de vases du XIXème siècle, en porcelaine polychrome et or à décor
animé - Un accidenté et égrenures  -  Hauteurs : 19,5 cm et 27 cm

Lot 68

800 €
1000 €

Bijou

Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie d'un diamant taille émeraude. Poids
total : + 2,8 grammes.

Lot 69

100 €
125 €

Val Saint-Lambert

Fin coupe doublée et taillée bleue cobalt et gravée. Administration communale de Spa.
Hauteur : 26 cm.

Lot 70

120 €
160 €

Dynastie Qing / Tongzhi / XIXème siècle (1905)

Table basse à thé en pali. Certificat. Dimensions : 88 cm x 88 cm.

Lot 71

120 €
170 €

Charles Delporte

Huile sur aggloméré : "Le nuage". Intitulée. Signée et datée 40. Dimensions : 40 cm x 30
cm.

Lot 72

100 €
180 €

Une plus une lampes vintage formées d'un cylindre d'impression sculpté

Lot 73

80 €
100 €

Robert Debieve

Tapisserie : "La forêt". Signée. Dimensions : 100 cm x 160 cm.

Lot 74

400 €
500 €

Dior

Sac porté épaule en toile enduite monogrammée et cuir brun. Modèle "Romantique
trotteur".

Lot 75

150 €
190 €

Fauteuil Régence sculpté du XVIIIème siècle, à dossier et assise cannés
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Lot 76

300 €
400 €

Salvador Dali / Edition Bernard Van Dyck, Anvers

Sérigraphie sur porcelaine : "Place Saint-Marc à Venise". Numérotée à 100 exemplaires.
Dimensions : 21 cm x 30 cm.

Lot 77

500 €
600 €

Horloge de cheminée trois pièces en marbre vert veiné, bronze patiné et bronzes dorés
de style néoclassique - Longueur : 54 cm

Lot 78

500 €
550 €

Bijou

Bijou / décoration en or jaune dix-huit carats serti de brillants. Poids total : + 11,7
grammes.

Lot 79

70 €
90 €

Charles Delporte

Dessin : "Portrait". Dédicacé. Signé et daté. Dimensions : 36 cm x 27 cm.

Lot 80

100 €
120 €

Lampe vintage tripode - Hauteur : 114 cm

Lot 81

140 €
190 €

Boris Mestchersky

Technique mixte / panneau : "Les oiseaux". Intitulée. Signée et datée. Dimensions : 31
cm x 41 cm.

Lot 82

350 €
400 €

Val Saint-Lambert

Service à verres sur jambe "Nestor" en cristal. Taille "Hamlet". Comprenant 67 verres :
12 coupes à champagne, 12 verres à vin rouge, 12 verres à vin blanc, 13 verres à eau,
12 verres à porto et 6 verres à goutte.

Lot 83

80 €
100 €

Hervé Lelong / Aubusson

Tapisserie : "La vie douce". Signée. Dimensions : 120 cm x 95 cm.

Lot 84

100 €
120 €

Bijou

Grosse, Germany - Une broche et une paire de clips d'oreilles, en métal doré et corail.

Lot 85

300 €
400 €

Série de quatre chaises "Verner Panton"

Lot 86

500 €
600 €

Robert Alonzi

Trois huiles sur toile : "Portraits". Signées et datées 2017. Dimensions : 30 cm x 30 cm /
pièce.

Lot 87

80 €
100 €

Lampe de chevet vintage en plexi et laiton - Hauteur : 57 cm

Lot 88

550 €
650 €

Bijou

Bague "Toi et Moi" en or jaune et or blanc dix-huit carats sertie de brillants. Poids total :
+ 3,7 grammes.

Lot 89

700 €
900 €

Val Saint-Lambert / Joseph Simon

Vase "Automne" bleu pompéi. Figure dans le catalogue des cristaux fantaisies de 1926.
Hauteur : 30 cm.

Lot 90

120 €
180 €

Paire de tables bouts de canapé vintage anthracites et laiton - Les tablettes en travertin
-  Dimensions : 50 cm x 50 cm
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Lot 91

140 €
190 €

Amedeo Modigliani / Atelier Mourlot à Paris

Lithographie : "Portrait de Jeanne Hébuterne". Numérotée à 950 exemplaires. Signée
dans le décor. Dimensions : 95 cm x 60 cm.

Lot 92

80 €
100 €

Buste de Cupidon en plâtre patiné - Accident  -  Hauteur : 44 cm

Lot 93

400 €
500 €

Tapis

Tapis d'Orient en laine et soie. Dimensions : 220 cm x 155 cm.

Lot 94

180 €
220 €

Lancel

Valise en toile taupe et cuir camel. Excellent état.

Lot 95

300 €
400 €

Ancienne borne "taxi" en fonte - Hauteur : 173 cm

Lot 96

150 €
190 €

Adrien Dupagne

Huile sur toile : "Portrait d'espagnole à la jarre". Signée et datée 1939. Dimensions : 74
cm x 65 cm.

Lot 97

100 €
160 €

Tournai

Lot de douze assiettes rondes en porcelaine à pâte tendre à décor en bleu varié.
Diamètre : 23,5 cm.

Lot 98

1200 €
1400 €

Bijou

Bracelet esclave en or jaune dix-huit carats serti d'une pierre jaune (probablement
citrine). Poids total : + 28,1 grammes.

Lot 99

700 €
900 €

Daum Nancy

Vase en verre multicouche dégagé à l'acide et rehauts à l'émail d'un paysage lacustre
arboré. Signé à l'émail au culot. Hauteur : 17 cm.

Lot 100

2800 €
3400 €

Aix-la-Chapelle, XVIIIème siècle

Vitrine en chêne sculpté, à pans coupés, le bas à deux portes, le haut à deux portes
vitrées à croisillons. Le haut démontable.

Lot 101

80 €
120 €

Emile Mortier

Huile sur unalit : "Ouvrier aux sabots". Signée. Dimensions : 61 cm x 38 cm.

Lot 102

800 €
900 €

Chine

Paire de vases ansés en porcelaine polychrome à décor animé, sur socles en bois.
Marque au culot. Hauteur : 56,5 cm.

Lot 103

500 €
600 €

Tapis

Tapis d'Orient en soie. Dimensions : 165 cm x 103 cm.

Lot 104

100 €
120 €

Hermès

Carré en soie "Les quatre saisons". Signé R. Dallet. Légèrementt taché. Dimensions : 90
cm x 90 cm.

Lot 105

400 €
500 €

Kaiser

Grand lampadaire de lecture en laiton, métal et bois.
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Lot 106

80 €
100 €

Armand Jamar

Huile sur toile : "Chaumière, ciel couvert". Signée et datée 1937. Dimensions : 38,5 cm x
46,5 cm.

Lot 107

120 €
170 €

Lalique France

Vase "Dampierre" en cristal moulé dépoli. Signé. Une égrenure au col. Hauteur : 12 cm.

Lot 108

850 €
950 €

Bijou

Chaîne torsadée en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 23 grammes.

Lot 109

280 €
360 €

Val Saint-Lambert

Service à verres "Yale" en cristal. Comprenant 40 verres : 8 flûtes à champagne, 8
verres à vin rouge, 5 verres à vin blanc à coupe verte, 8 verres à eau et 11 verres à
porto.

Lot 110

350 €
450 €

Polflex

Table ronde de salle à manger, le pied en marbre gris veiné. La tablette ronde en cuir à
surpiqûres. Diamètre : 120 cm.

Lot 111

180 €
220 €

Louis Clesse

Huile sur panneau : "Botteresse". Signée. Dimensions : 40 cm x 30 cm.

Lot 112

100 €
150 €

Coffret à jeu Napoléon III en loupe et marqueterie de laiton et bois noirci, l'intérieur garni
de jetons

Lot 113

750 €
900 €

Tapis

Tapis d'Orient Tabriz. Dimensions : 420 cm x 305 cm.

Lot 114

1300 €
1400 €

Louis Vuitton

Attaché-case en toile enduite monogrammée. Légèrement sale à l'intérieur. Très bon
état extérieur. Sans la clé.

Lot 115

1600 €
1800 €

Grande Vierge à l'Enfant du XIXème siècle en bois sculpté polychrome et or - Hauteur :
118 cm

Lot 116

800 €
1000 €

Paul Delvaux

Estampe : "Dames au face à main". Signée au crayon. Dimensions : 55 cm x 75 cm.

Lot 117

180 €
230 €

Ensemble de trois salières et un moutardier, en argent - Les récipients en verre bleu

Lot 118

1300 €
1400 €

Bijou

Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie d'un pavé de brillants. Poids total : +
8,3 grammes.

Lot 119

100 €
150 €

Une plus une sculptures en papier mâché dans l'esprit de Niki de Saint Phalle : "Nana" -
Hauteur : 35 cm

Lot 120

700 €
800 €

Christian Hecksher

Table basse de salon vintage. La tablette en laiton dégagé à l'acide. Signée. Un petit
coup. Dimensions : 94 cm x 94 cm.
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Lot 121

180 €
220 €

Louis Clesse

Huile sur panneau : "Paysan à la charrette attelée". Signée. Dimensions : 40 cm x 50
cm.

Lot 122

170 €
220 €

Chine / Japon

Paire de vases pansus en bronze à décor en relief aux oiseaux. Signés au culot.
Hauteur : 25 cm.

Lot 123

950 €
1100 €

Tapis

Tapis d'Orient Moud. Signé Aminy. Dimensions : 378 cm x 267 cm.

Lot 124

800 €
1000 €

Louis Vuitton

Mallette en toile enduite monogrammée et cuir naturel. Avec ses deux clés. Etat neuf.

Lot 125

250 €
350 €

Fine cousette Napoléon III en bois noirci et finement peinte à l'or japonisant, les pieds à
griffes - Bel intérieur

Lot 126

300 €
450 €

Deux anciennes aquarelles : "Paysages animés" - Dimensions : 30 cm x 38 cm et 28 cm
x 41 cm

Lot 127

250 €
350 €

Louis Leloup

Vase pansu en verre multicouche et dégradé mauve sur fond dépoli. Signé. Hauteur : 16
cm.

Lot 128

1400 €
1500 €

Bijou

Ebel - Ancienne montre poignet complet or blanc dix-huit carats. Lunette entourée de
brillants. Poids total : + 20,8 grammes.

Lot 129

250 €
300 €

Ernest Stroobants

Buste de dame en bronze. Monogrammé. On y joint le livre illustré. Hauteur : 32 cm.

Lot 130

3000 €
3750 €

Fin deux-corps liégeois du XVIIIème siècle en chêne Louis XV, à pans arrondis, le bas à
deux portes, le haut à deux portes vitrées

Lot 131

300 €
400 €

Maurice Hagemans

Deux pastels : "Paysages animés". Signés. Dimensions : 18 cm x 23 cm et 45 cm x 20
cm.

Lot 132

200 €
300 €

Delft, XVIIIème siècle

Garniture cinq pièces en faïence blanche et bleue florale. Marque à la griffe. Hauteur :
19,5 cm.

Lot 133

420 €
520 €

Tapis

Ancien tapis chinois. Dimensions : 356 cm x 277 cm.

Lot 134

220 €
260 €

Bijou

Philippe Ferrandis, Paris - Bracelet esclave en métal doré et pierres.

Lot 135

70 €
90 €

G. Leoni

Ancien baromètre thermomètre / hygromètre du XIXème siècle en acajou et frise.
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Lot 136

90 €
120 €

V. Bronfort

Fine huile sur panneau : "Liseron fleuri". Signée. Dimensions : 31 cm x 22 cm.

Lot 137

70 €
90 €

Ernest Stroobants

Masque en terre cuite patinée de jeune fille. Recollé. On y joint le livre illustré. Hauteur :
16 cm.

Lot 138

1350 €
1450 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre bleue (probablement saphir)
entourée de douze brillants. Poids total : + 5,5 grammes.

Lot 139

400 €
600 €

Christofle

Ménagère à couverts "Marly" en métal argenté. Comprenant 85 pièces : 12 fourch., 12
cout., 12 cuill. à potage, 12 fourch. et 12 cout. à entrée, 12 cuill. à café et 13 pièces de
forme.

Lot 140

650 €
725 €

Sainte Barbe en bois sculpté - Hauteur totale : 68 cm

Lot 141

350 €
450 €

Camille Barthélemy

Technique mixte : "Paysannes". Signée. Dimensions : 15,5 cm x 19,5 cm.

Lot 142

90 €
120 €

Limoges

Tête-à-tête trois pièces Art déco en porcelaine polychrome : une cafetière, un sucrier et
un pot à lait.

Lot 143

150 €
200 €

Holophane

Ensemble de trois appliques modernistes en verre opalin blanc et translucide. Longueur
: 29 cm.

Lot 144

1300 €
1400 €

Louis Vuitton

Beauty-case en toile enduite monogrammée et cuir naturel. Avec ses deux clés. Etat
neuf.

Lot 145

300 €
400 €

Grand miroir vénitien en verre travaillé à chaud et gravé - Hauteur : 135 cm

Lot 146

600 €
800 €

Robert Alonzi

Huile sur toile : "Les enfants à la plage". Intitulée. Signée et datée. Dimensions : 130 cm
x 120 cm.

Lot 147

200 €
300 €

Chine

Vase ansé à quatre pans, en porcelaine polychrome à décor de scènes animées. Un
coin du col accidenté. Hauteur : 57 cm.

Lot 148

1800 €
2000 €

Bijou

Bracelet semi rigide en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 44 grammes.

Lot 149

80 €
140 €

Bonbonnière en porcelaine bleue et or et polychrome / bleue "Sèvres" à décor galant -
Longueur : 9,5 cm

Lot 150

500 €
750 €

Lova Creation

Table basse de salon vintage en laiton gravé à l'acide et agate. Signée. Dimensions : 65
cm x 65 cm.
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Lot 151

90 €
120 €

Roy Lichtenstein

Sérigraphie posthume. Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 152

200 €
300 €

Limoges / Raynaud

Service à dîner en porcelaine polychrome et or à décor "vieux chine". Neuf. Comprenant
99 pièces : 24 ass. plates, 14 ass. à potage, 5 ass. à entrée, 12 ass. à dessert, 12
déjeuners à café et 10 déjeuners à moka.

Lot 153

90 €
120 €

Une plus une appliques vintage en inox brossé

Lot 154

100 €
120 €

Louis Vuitton

Lot de deux cravates en soie. Dans leurs boîtes. Tachées.

Lot 155

320 €
390 €

Commode en chêne, ouvrant à trois tiroirs sculptés au cordonnet - Liège, XVIIIème
siècle, époque Louis XV  -  Longueur : 134 cm

Lot 156

400 €
600 €

Henry Schouten

Huile sur toile : "Vaches et poules à l'étable". Signée. Dimensions : 60 cm x 90 cm.

Lot 157

175 €
225 €

Louis Leloup

Coupe multicolore à fond mauve dépoli. Signée et datée 84. Longueur : 26,5 cm.

Lot 158

1400 €
1600 €

Bijou

Demi alliance américaine en or blanc dix-huit carats sertie de dix diamants taille
princesse. Poids total : + 6,1 grammes.

Lot 159

600 €
750 €

A. Michelotti

Buste d'élégante en hiver, en marbre. Signé. Hauteur : 54 cm.

Lot 160

300 €
400 €

Armoire en chêne clair, à pans coupés et tête à ressaut - Liège, XVIIIème siècle

Lot 161

100 €
120 €

José Wolff

Huile sur panneau : "Portrait, le garçonnet". Signée. Dimensions : 41,5 cm x 32 cm.

Lot 162

180 €
260 €

Val Saint-Lambert

Ensemble de trois coupes à fruits sur jambe en cristal taillé. Une avec éclats et une avec
un éclat. Hauteur : 20 cm.

Lot 163

400 €
500 €

Paire d'appliques 1900 en bronze doré à tête de diable ailée - Les plaques en verre
moulé dépoli  -  Hauteur : 52 cm

Lot 164

2000 €
2200 €

Chanel

Sac porté main ou épaule en cuir matelassé et cuir vernis noir. Finitions dorées.
Excellent état. Avec carte d'authenticité.

Lot 165

400 €
600 €

Secrétaire en noyer, bois noirci et filets, à pans arrondis d'époque Louis XVI - Très bel
état
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Lot 166

550 €
650 €

Karel Appel

Sérigraphie : "Le chat". Numérotée à 175 exemplaires. Dimensions : 60 cm x 78 cm.

Lot 167

650 €
900 €

Horloge de cheminée du XIXème siècle en bronze doré à décor d'un marin pêcheur -
Hauteur : 66 cm

Lot 168

1400 €
1500 €

Bijou

Collier semi rigide en or jaune dix-huit carats à mailles "haricot". Poids total : + 34
grammes.

Lot 169

750 €
900 €

Val Saint-Lambert

Coupe "Zorba" en cristal doublé et taillé rouge. Hauteur : 37 cm.

Lot 170

200 €
300 €

Console tripode triangulaire pliable en acajou - La tablette formant table à jeu, en
marqueterie de style Louis XVI

Lot 171

600 €
800 €

Armand Jamar

Huile sur toile réentoilée : "Vieillard devant l'âtre". Signée. Dimensions : 100 cm x 70 cm.

Lot 172

100 €
150 €

Val Saint-Lambert

Drageoir couvert "Prince de Galles". Hauteur : 30 cm.

Lot 173

475 €
575 €

Attribuée à Degué

Lampe Art déco à pied et chapeau en verre moulé et dépoli à décor floral. Hauteur : 33
cm.

Lot 174

1000 €
1200 €

Louis Vuitton

Sac de voyage en toile synthétique noire. Avec son cadenas et ses clés. Etat neuf.

Lot 175

280 €
380 €

Dresse du XVIIIème siècle en marqueterie Louis XVI et acajou, à deux portes et un tiroir
- Longueur : 111 cm

Lot 176

150 €
200 €

Nicolas Pitot

Technique mixte : "Paysage industriel animé en bord de Meuse". Signée. Dimensions :
55 cm x 75 cm.

Lot 177

160 €
190 €

Louis Leloup

Vase à décor marbré et fond dépoli, à décor appliqué à chaud. Numéroté. Signé et daté
83. Hauteur : 17 cm.

Lot 178

300 €
400 €

Bijou

Dinh Van - Bracelet en argent à grandes mailles ovales. Collection Maillon XL. Avec son
étui en cuir.

Lot 179

160 €
230 €

Vonnêche, époque Empire

Paire de drageoirs en cristal guilloché. Hauteur : 17,5 cm.

Lot 180

200 €
300 €

Quatre chaises en acajou et marqueterie, à dossier à bandeaux cintré et pieds sabres
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Lot 181

650 €
750 €

Fabrizio Borrini

Huile sur aggloméré : "Composition". Signée. Dimensions : 122 cm x 109 cm.

Lot 182

300 €
400 €

Val Saint-Lambert

Service à verres sur jambe "Olivier" en cristal. On y joint douze coupes à champagne en
semi cristal. Comprenant 72 verres : 12 verres à vin rouge, 28 verres à vin blanc, 6
verres à vin blanc à coupe verte, 12 verres à eau (un accidenté)

Lot 183

375 €
475 €

Paire d'appliques Art déco à monture en bronze argenté et plaques en verre moulé
dépoli stylisé - Hauteur : 37 cm

Lot 184

260 €
280 €

Hermès

Magnifique carré en soie "Duo Cosmique". Signé Kohei Kyomori. Neuf en boîte.
Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 185

140 €
180 €

Un plus un fauteuils du XIXème siècle, en acajou et marqueterie Louis XVI

Lot 186

200 €
300 €

Fausto Giusto

Huile sur toile : "Vieillard au violon". Signée. Dimensions : 116 cm x 74 cm.

Lot 187

200 €
300 €

Val Saint-Lambert

Bonbonnière ronde Art déco en cristal doublé urane et rouge et taillé. Diamètre : 16 cm.

Lot 188

500 €
600 €

Bijou

Dinh Van - Collier en argent à grandes mailles ovales. Collection Maillon XL. Avec son
écrin.

Lot 189

80 €
130 €

Alexandre

Service à goûter vintage en terre cuite vernissée verte. Comprenant 17 pièces : 6 ass. à
dessert, 4 déjeuners, 1 cafetière, 1 sucrier et 1 pot à lait.

Lot 190

500 €
750 €

Ensemble composé d'une cheminée et son trumeau, en chêne sculpté de style Régence
liégeois et garni d'une huile sur toile "nature morte" d'Edouard Masson - Hauteur totale :
283 cm

Lot 191

150 €
250 €

Finette Dupont

Huile sur toile : "Nu de dame". Signée. Dimensions : 70 cm x 100 cm.

Lot 192

650 €
750 €

Val Saint-Lambert

Vase Art Nouveau "Maky" en cristal doublé mauve et taillé, à quatre cartouches
"martelés" dépolis. Une égrenure. Hauteur : 20,5 cm.

Lot 193

1700 €
2000 €

Hutchinson

Ancienne publicité émaillée : "Pneu vélo - pneu moto". Emaillerie Alsaciennes
Strasbourg. Restaurée dans le bas. Diamètre : 32 cm.

Lot 194

80 €
100 €

Hermès

Anneau de foulard en métal doré. Modèle "Régate". En boîte.

Lot 195

200 €
300 €

De Sede

Paire de fauteuils relax "DS50" en cuir.
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Lot 196

1300 €
1600 €

David Col

Huile sur toile : "Portrait de vieillard au bâton". Signée et datée 1847. Dimensions : 73
cm x 58 cm.

Lot 197

100 €
140 €

Val Saint-Lambert

Une plus une carafes "Prince de Galles", en cristal clair.

Lot 198

1600 €
1800 €

Bijou

Bague "fleur" en or blanc dix-huit carats sertie de brillants dont un central de + 0,70
carat. Poids total : + 8,9 grammes.

Lot 199

800 €
900 €

Hutchinson

Ancienne publicité en tôle émaillée : "Pneus pour vélomoteur - vélo - moto - scooter".
Emaillerie Alsaciennes Strasbourg. Dimensions : 38 cm x 31 cm

Lot 200

700 €
900 €

Achille Castiglioni / Flos

Lampe "Arcos".

Lot 201

400 €
500 €

Guillaume Corneille

Sérigraphie : "Femme diurne". Numérotée à 200 exemplaires. Signée et datée 90.
Dimensions : 96 cm x 96 cm.

Lot 202

650 €
750 €

Val Saint-Lambert / Léon Ledru

Vase Art Nouveau "Algues marines" en cristal doublé urane et rouge dégagé à l'acide.
Signé en creux. Hauteur : 13 cm.

Lot 203

140 €
180 €

Lampe vintage "palmier" chromée et dorée style Maison Charles - Hauteur : 74 cm

Lot 204

1000 €
1200 €

Louis Vuitton

Sac porté main ou bandoulière en toile enduite monogrammée et cuir naturel. Avec son
cadenas et ses clés. Neuf en boîte. Avec facture d'achat de février 2022.

Lot 205

200 €
300 €

Lampe vintage "Arc" à sept bras en aluminium brossé

Lot 206

200 €
300 €

A. Stevens

Huile sur toile réentoilée : "Portrait de dame de profil à la chevelure aux roses". Signée.
Dimensions : 46 cm x 42 cm.

Lot 207

200 €
300 €

Sculpture en bronze : "Panthère", sur base en marbre noir - Longueur : 66 cm

Lot 208

250 €
350 €

Bijou

Hermès - Bracelet esclave en argent figurant une tête de cheval. Poinçon de l'orfèvrerie
Ravinet d'Enfert.

Lot 209

240 €
280 €

Muller Frères Lunéville

Veilleuse Art Nouveau en verre multicouche dépoli et monture ouvragée en métal.
Signée. Hauteur : 16 cm.

Lot 210

1000 €
1250 €

De Coene

Ensemble bureau composé d'un bureau plat, de deux bibliothèques de style Empire et
d'une chaise en placage d'acajou et bronzes.

Hôtel de Ventes Élysée  -  Novembre 2022 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 14 sur 70



Lot 211

2000 €
2600 €

Pierre Alechinsky

Aquatinte, eau-forte, gravure : "Sans l'écorce F". Numérotée à 99 exemplaires. Signée et
datée 91. Dimensions : 80 cm x 112 cm.

Lot 212

1900 €
2300 €

Val Saint-Lambert

Rare plateau à tarte Art déco en cristal triplé et taillé. Signé. Diamètre : 36 cm.

Lot 213

70 €
100 €

Erco Leuchten

Suspension vintage allemande en laiton, bakélite et polymère.

Lot 214

1200 €
1400 €

Louis Vuitton

Mallette en cuir naturel. Avec ses deux clés. Etat neuf.

Lot 215

3200 €
4000 €

Playmobil / Hannes D'Haese (Collaboration)

Figurine géante "Martini". Hauteur : + 205 cm.

Lot 216

250 €
350 €

Léopold Plomteux

Technique mixte : "Composition". Signée et datée. Dimensions : 32 cm x 49 cm.

Lot 217

130 €
180 €

Lustre à monture en bronze, à quatre double bras et coupole en albâtre

Lot 218

2000 €
2200 €

Bijou

Poncet - Faguet - Montre poignet complet or blanc dix-huit carats, à mouvement
mécanique. Poids total : + 56,4 grammes.

Lot 219

200 €
300 €

Léopold Plomteux

Technique mixte sur papier : "Composition". Signée et datée 1949. Dimensions : 35 cm x
50 cm.

Lot 220

1000 €
1500 €

Importante horloge de parquet en chêne sculpté de style Louis XIV, à base galbée - Le
mouvement à sonnerie, dateur, seconde et phase de lune, à carillons à seize cloches à
six mélodies  -  Hauteur : 295 cm

Lot 221

400 €
500 €

José Wolff

Huile sur toile : "Sur la route d'Heverlee". Signée. Dimensions : 80 cm x 100 cm.

Lot 222

80 €
100 €

Suspension vintage française

Lot 223

475 €
575 €

Schneider

Lampe double Art déco à monture en métal à décor de gynko. Les deux tulipes en verre
orangé (signées). Hauteur : 48 cm.

Lot 224

200 €
240 €

Hermès

Très beau carré en soie "Early America". Signé F. de la Perrière. Un fil tiré. Dimensions :
90 cm x 90 cm.

Lot 225

600 €
800 €

Important lustre sac à perles en bronze de style Louis XVI
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Lot 226

750 €
850 €

Léon Wuidar

Sérigraphie. Numérotée à 32 exemplaires. Signée. Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 227

70 €
100 €

Boch Luxembourg

Pot à tabac en terre cuite blanche et bleue à tête d'angelot, portant l'inscription "Tabac
de 1ère qualité". Couvercle en laiton. Hauteur : 29 cm.

Lot 228

1300 €
1400 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre bleue ciel entourée et épaulée d'un
pavé de brillants. Poids total : + 7,1 grammes.

Lot 229

140 €
180 €

Miroir ovale en porcelaine de Saxe polychrome aux amours et fleurettes - Hauteur : 30
cm

Lot 230

550 €
650 €

Salon vintage scandinave en teck

Un canapé à trois places et une paire de fauteuils.

Lot 231

300 €
380 €

Jean Pierre Husquinet

Sérigraphie. Numérotée à 32 exemplaires. Signée. Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 232

450 €
600 €

Daum / Mado

Belle paire de vases en verre multicouche dépoli et décor émaillé de fleurs. Signés.
Hauteur : 26,5 cm.

Lot 233

100 €
150 €

Manteau en chat sauvage

Lot 234

4500 €
5000 €

Louis Vuitton / Scott Campbell

Sac de voyage en cuir noir ajouré. Collection printemps 2011.

Lot 235

200 €
300 €

Berthold Muller / Oerlinghausen

Table de salon vintage à pied "tulipe" chromé et tablette en céramique et laiton.
Diamètre : 98 cm.

Lot 236

120 €
140 €

Alecos Fascianos

Sérigraphie : "Le chapitre". Non signée. Dimensions : 64 cm x 49 cm.

Lot 237

200 €
300 €

Gaetano Sciolari

Lustre chromé vintage, à treize feux.

Lot 238

1150 €
1250 €

Bijou

Bracelet en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 28 grammes.

Lot 239

200 €
300 €

Apôtre du XVIIème / XVIIIèm siècle en bois sculpté polychrome - Pieds accidentés  -
Hauteur : 48 cm

Lot 240

550 €
650 €

Tobia Scarpa

Canapé à deux places "Bastiano". Structure en palissandre et cuir noir. Un accotoir
craquelé. Longueur : 150 cm.
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Lot 241

650 €
900 €

Richard Heintz

Huile sur carton : "Paysage vallonné sur fond de hauts fourneaux". Signée. Dimensions :
26 cm x 34 cm.

Lot 242

200 €
300 €

Globe en verre soufflé garni de six papillons bleus "Ulysse"

Lot 243

200 €
300 €

Manteau en vison brun de la Maison Jacquel à Anvers - Jolie doublure brodée

Lot 244

2500 €
2700 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un saphir jaune de 3,03 carats épaulé de
brillants. Poids total : + 3,9 grammes.

Lot 245

750 €
1000 €

Asie du sud-est

Grand bouddha debout en bronze. Hauteur : 135 cm.

Lot 246

850 €
1000 €

José Picon

Acrylique sur toile : "Composition". Signée et datée 1989. Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 247

1100 €
1300 €

Paire de flambeaux en argent d'époque fin Directoire, à décor de frises - Hauteur : 29 cm

Lot 248

450 €
500 €

Pièce belge en or jaune "Léopold II, roi des belges", montée en pendentif à cerclage en
or jaune dix-huit carats - Poids total : + 10 grammes

Lot 249

1100 €
1300 €

Horloge de cheminée trois pièces de style Louis XVI en bronze doré et marbre vert veiné
à décor aux amours, les candélabres à quatre feux - Hauteur : 44 cm

Lot 250

5500 €
7000 €

Fin deux-corps en chêne clair sculpté sous vieux vernis, le bas démontable à deux
portes et deux tiroirs, à pans arrondis, le haut à deux portes pleines - Liège, XVIIIème
siècle, époque Louis XV

Lot 251

300 €
375 €

Georges Haway

Huile sur carton : "Hameau enneigé". Signée. Dimensions : 68 cm x 82 cm.

Lot 252

500 €
600 €

Val Saint-Lambert / Léon Ledru

Rare coupe ronde à fruits en cristal doublé vert et finement dégagé à l'acide et reprise à
la roue de pampres et raisins sur fond sablé. Diamètre : 22,5 cm.

Lot 253

120 €
140 €

2 Fast

Sculpture bombe aérosol : "Red soup splash". Certificat. Signée.

Lot 254

1200 €
1400 €

Louis Vuitton

Mallette d'ordinateur en toile enduite à damier et cuir brun. Avec sa sangle, son cadenas
et ses deux clés. Etat neuf.

Lot 255

4500 €
5500 €

Bureau bibliothèque à entre-deux à pans à logettes, en chêne finement sculpté, le bas à
trois tiroirs galbés, le haut à deux portes vitrées - Liège, XVIIIème siècle, époque Louis
XV
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Lot 256

275 €
325 €

Frédéric Braconier

Huile sur toile : "Paysage noir aux hauts fourneaux". Signée. Dimensions : 60 cm x 75
cm.

Lot 257

160 €
190 €

Miroir "sorcière" vintage en céramique orange et or - Diamètre : 24 cm

Lot 258

660 €
680 €

Pièce hollandaise en or jaune "Koningin Wilhelmina", montée en pendentif à cerclage en
or jaune dix-huit carats - Poids total : + 16,4 grammes

Lot 259

3250 €
3750 €

Val Saint-Lambert / Edouard Leibovitz

Important vase cylindrique en cristal doublé mauve dégagé à l'acide d'un riche décor sur
fond dépoli. Pièce unique. Signé et daté 2006. Hauteur : 42 cm.

Lot 260

2100 €
2400 €

Charles Eames / Herman Miller

Lounge chair et son ottoman. Manchettes d'accotoir déchirées. Le cuir craquelé. Un
accident à la boiserie du dossier.

Lot 261

8500 €
10000 €

Richard Heintz

Huile sur toile : "Naze, sous la neige". Située. Signée et datée 1925. Dimensions : 60 cm
x 80 cm.

Lot 262

250 €
300 €

Rose

Planche de skateboard "Mickey, fun art". Signée.

Lot 263

150 €
200 €

Paire de vases en porcelaine florale polychrome à décor Sèvres, à montures de style
Louis XVI en laiton - Hauteur : 33 cm

Lot 264

100 €
120 €

Louis Vuitton

Lot de deux cravates en soie. En boîtes. Tachées.

Lot 265

1900 €
2200 €

Le Corbusier

Chaise longue "LC4" noire. La garniture en peau de poney. (Manque un bout de pied en
plastique).

Lot 266

180 €
260 €

Peinture du XVIIIème siècle

Huile sur panneau : "Scène animée". Dimensions : 29 cm x 25,5 cm.

Lot 267

600 €
1000 €

Christofle

Ménagère à couverts "Perles" en métal argenté. Comprenant 130 pièces : 12 fourch., 12
cout., 12 cuill. à potage, 12 fourch. et 12 cout. à entrée, 12 cuill. à entremets, 12 fourch.
et 12 cout. à poisson, 12 fourch. à crustacé, 12 cuill. à café e

Lot 268

400 €
450 €

Pièce anglaise en or jaune "Victoria", montée en pendentif à cerclage en or jaune
dix-huit carats - Poids total : + 10,5 grammes

Lot 269

180 €
200 €

Fujian, XIXème siècle (Shang Mu)

Paire de piédestaux chinois en bois exotique. Certificat. Hauteur : 82 cm.

Lot 270

200 €
300 €

Grand trumeau en marqueterie de style Louis XVI et acajou - Hauteur : 238 cm
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Lot 271

120 €
160 €

Raymond Charlot

Huile sur toile : "Elégante au bouquet sur un rocher". Signée. Dimensions : 32 cm x 24,5
cm.

Lot 272

200 €
300 €

Val Saint-Lambert

Partie de service à verres "Metternich" en cristal. Comprenant 25 verres : 10 coupes à
champagne, 10 + 1 verres à vin rouge et 4 verres à eau.

Lot 273

150 €
200 €

Val Saint-Lambert

Quinze verres à vin blanc en cristal à coupes teintées vertes.

Lot 274

200 €
250 €

Louis Vuitton Cup

Echarpe en coton et cachemire jaune. Etat neuf. En boîte.

Lot 275

300 €
375 €

Tribu / Versus

Table et quatre fauteuils vintage. La tablette en céramique "Dark Brown". Dimensions :
210 cm x 98 cm.

Lot 276

200 €
300 €

Peinture du XIXème siècle

Fine huile sur panneau : "Portrait de rabbin". Dimensions : 31,5 cm x 24 cm.

Lot 277

150 €
200 €

Gallé

Petit vase miniature en verre multicouche dégagé à l'acide de chèvrefeuilles. On y joint
un second fêlé. Signés. Hauteur : 8 cm.

Lot 278

800 €
1000 €

Bijou

Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie de diamants princesses et de pavés de
brillants. Poids total : + 3,5 grammes.

Lot 279

200 €
300 €

Edouard Agneessens

Fine huile sur panneau : "Dame au tricot". Signée. Dimensions : 23 cm x 14 cm.

Lot 280

200 €
260 €

Scriban de pente en chêne sculpté, à trois tiroirs, à pans droits cannelés à l'épis - Pays
de Herve, époque Louis XVI  -  Longueur : 90 cm

Lot 281

140 €
170 €

Armand Apol

Huile sur panneau : "Paysage enneigé". Signée. Dimensions : 42 cm x 50 cm.

Lot 282

300 €
380 €

André Englebert

Baigneuse en terre cuite polychrome. Hauteur : 45 cm.

Lot 283

350 €
500 €

Val Saint-Lambert

Service à verres "Prince de Galles" en cristal. Egrenures et accidents. Comprenant 61
verres : 17 verres à vin rouge, 21 verres à vin blanc à coupe verte, 9 verres à eau et 14
verres à porto.

Lot 284

180 €
220 €

Veste en vison brun de la Maison Caro Furs

Lot 285

200 €
250 €

Banquette liégeoise sculptée à trois places de style Louis XIV
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Lot 286

320 €
420 €

Marcel Dumont

Fusain : "Composition". Signé et daté 1962. Dimensions : 71 cm x 53 cm.

Lot 287

350 €
425 €

Henri Moreau

Sculpture en bronze doré : "Dame drapée". Signée. Hauteur : 46 cm.

Lot 288

900 €
1100 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : + 6,7 grammes.

Lot 289

500 €
600 €

Peinture du XVIIème siècle

Fine huile sur panneau : "Scène mythologique, Erasistrate découvrant la maladie
d'Antiochus". Dimensions : 21 cm x 31 cm.

Lot 290

900 €
1200 €

Alberto Rosseli pour Saporiti

Canapé "Confidentiel" d'angle vintage en cuir brun (usagé).

Lot 291

500 €
600 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur panneau : "Scène animée dans la cuisine". Dimensions : 59 cm x 47 cm.

Lot 292

80 €
120 €

Louis Leloup

Presse-papiers "oeuf" multicolore. Signé.

Lot 293

200 €
300 €

Régulateur - Beau balancier  -  (Cadran en verre fêlé) signé J.L. Hans à Verviers

Lot 294

180 €
220 €

Veste en murmel brun de la Maison Select Furs à Bruxelles / Anvers - Jolie doublure
brodée

Lot 295

150 €
200 €

Muller

Suspension Art Nouveau à coupe en verre multicouche orange et bleu, à monture en fer
forgé à décor de feuilles de vigne. Signée.

Lot 296

300 €
400 €

Frans Van Leemputten

Huile sur panneau : "Paysage". Située "Desschel". Signée et datée 1886. Dimensions :
41 cm x 61 cm.

Lot 297

250 €
350 €

Val Saint-Lambert

Vase Art déco doublé topaze. Egrenures. Hauteur : 30 cm.

Lot 298

800 €
1000 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un saphir épaule de brillants. Poids total : + 4,2
grammes.

Lot 299

150 €
180 €

Un plus un bénitiers à suspendre, en argent repoussé dont un Empire (un accident) -
Hauteur : 16 cm

Lot 300

130 €
170 €

Coffre du XVIIème siècle en chêne panneauté - Longueur : 131 cm
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Lot 301

180 €
250 €

Gustave Piette

Huile sur toile : "Couple italien se recueillant. Signée et datée 1852. Accidentée.
Dimensions : 41 cm x 32 cm

Lot 302

2500 €
3000 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un saphir de Ceylan taille "coussin" de 3,58
carats entouré et épaulé de brillants. Avec certificat AIG Belgium. Poids total : +
4,3grammes.

Lot 303

800 €
1000 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre bleue (probablement saphir de
Ceylan) entourée de brillants.

Lot 304

150 €
190 €

Val Saint-Lambert

Partie de service à verres "Yale" en cristal. Comprenant 35 verres : 12 verres à vin blanc
à coupe verte, 12 verres à eau et 11 verres à porto.

Lot 305

500 €
700 €

Table de salle à manger, le piétement formé d'une base de chaire de vérité sculptée en
noyer - La tablette en verre  -  Dimensions : 160 cm x 160 cm

Lot 306

100 €
140 €

Charles Delporte

Huile sur unalit : "Déesse de la mer". Intitulée. Signée et datée 86. On y joint une
estampe numérotée à 30 exemplaires. Dimensions : 38 cm x 28 cm.

Lot 307

170 €
230 €

Victor Saglier

Vase bouteille en verre dépoli à l'acide dégagé de feuillage et fleurs à l'or. Marque à l'or
au culot. Col en laiton. Sans base ni bouchon. Hauteur : 18 cm.

Lot 308

400 €
500 €

Lalique France

Statue en cristal moulé dépoli : "Dame nue". Signée. Hauteur : 24 cm.

Lot 309

170 €
220 €

Verseuse 1900 "Loetz" en verre teinté irisé - Hauteur : 24 cm

Lot 310

850 €
1000 €

Lustre Art déco à cinq plaques en verre moulé stylisé dépoli et monture en fer forgé à
décor d'algues

Lot 311

80 €
120 €

Edgar Scauflaire

Dessin à la mine de plomb : "Portrait". Signé et daté 1925. Déchiré. Dimensions : 50 cm
x 35 cm.

Lot 312

300 €
400 €

Mithé Espelt

Miroir vintage vernissé et or. Un accident. Hauteur : 31 cm.

Lot 313

150 €
200 €

Chine, XVIIIème siècle, époque Kien Long

Plat rond à décor animalier. Diamètre : 35 cm.

Lot 314

80 €
100 €

Chine, XVIIIème siècle

Lot de quatre assiettes en porcelaine dont deux bleues et deux polychromes. Accidents

Lot 315

50 €
80 €

Deft, XVIIIème siècle

Plat rond en faïence blanche et bleue florale. Diamètre : 34 cm.
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Lot 316

120 €
170 €

Emile Delperée

Huile sur panneau : "Portrait d'homme à la barbe". Signée. Dimensions : 30 cm x 24 cm.

Lot 501

70 €
100 €

Paire de lampes en faïence blanche

Lot 502

120 €
180 €

Lot divers de métaux argentés

Tête-à-tête anglais, plateau, sept parties de ménagères.

Lot 503

80 €
120 €

Deux lots de bandes dessinées

Lot 504

60 €
80 €

Face à main en noyer sculpté de style Louis XV

Lot 505

80 €
120 €

Vitrine moderne en chêne, à une porte - Eclairage interne

Lot 506

50 €
80 €

Georges Collignon

Lot d'affiches d'exposition et livres.

Lot 507

100 €
140 €

Lot de trois lances africaines et un couteau

Lot 508

100 €
150 €

Lot de cinq chopes en faïence

Lot 509

150 €
200 €

Grand vase en verre multicouche dégagé à l'acide - Copie de Gallé  -  Hauteur : 83 cm

Lot 510

80 €
120 €

Encoignure galbée en chêne, ouvrant à deux portes panneautées et un tiroir

Lot 511

140 €
180 €

Pablo Picasso

Chromolithographie. Très beau cadre doré. Dimensions : 57 cm x 47 cm.

Lot 512

50 €
60 €

Lampe à poser vintage à globe en verre

Lot 513

60 €
80 €

Paire de vases en verre teinté vert et décor floral émaillé - Hauteur : 26,5 cm

Lot 514

120 €
160 €

Un plus un vases, en verre multicouche dégagé à l'acide dont une copie de Gallé -
Hauteur : 40 cm
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Lot 515

90 €
120 €

Tribu

Table "Kos" en bois laqué. Plusieurs exemplaires disponibles. Dimensions : 167 cm x
100 cm.

Lot 516

60 €
90 €

M. Kratz

Huile sur unalit : "Chapelle en Ardenne". Signée et datée 45. Dimensions : 59 cm x 80
cm.

Lot 517

60 €
80 €

Forêt Noire

Horloge coucou en bois sculpté.

Lot 518

80 €
120 €

Lot divers

Un sac à dos Sonia Rykiel (accidenté) et son imperméable assorti (taille L), une trousse
Louis Ferraud, une pochette bandoulière Prada (usagée), une pochette et un
porte-documents Cartier, et, un porte-documents Delvaux.

Lot 519

60 €
90 €

Lot d'anciens flacons et fioles de pharmacie, en verre

Lot 520

90 €
120 €

Meuble de hall à deux portes panneautées et moulurées - Longueur : 117 cm

Lot 521

90 €
140 €

J. Stappers

Huile sur toile : "Nature morte aux lilas et pensées". Signée. Dimensions : 80 cm x 60
cm.

Lot 522

200 €
250 €

Garniture cinq pièces en faïence blanche et bleue Delft - Hauteur : 40 cm

Lot 523

60 €
90 €

Lot de robes de baptême brodées

Lot 524

110 €
130 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé et taillé vert. Diamètre : 31 cm.

Lot 525

60 €
70 €

Petite table d'appoint de style français Louis XVI à un tiroir et marqueterie

Lot 526

100 €
150 €

J. Stappers

Huile sur toile : "Nature morte aux narcisses". Signée. Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 527

70 €
110 €

Val Saint-Lambert

Une sculpture : "Coq", et, un vase signé Graffart et daté 1951. Hauteur : 20,5 cm.

Lot 528

80 €
100 €

Lot divers

Une écharpe en laine avec strass Guess, un bonnet Barts, une écharpe Mark &
Spencer, une ceinture en cuir bleu Moschino et une ceinture Desigual.

Lot 529

70 €
80 €

Château la Croix de Nault 2015  -  Mise château  -  Six bouteilles de vin  -
Caisse en carton d'ori
Montagne-Saint-Emilion. Grand vin de Bordeaux. M. Bedrenne. Appellation
Montagne-Saint-Emilion contrôlée.
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Lot 530

70 €
90 €

Denisco

Table de salon vintage chromée et céramiques. La tablette en verre (éclats). Dimensions
: 114 cm x 50 cm.

Lot 531

60 €
80 €

Cyr Frimont

Pastel : "Composition au nu de dame". Signé. Dimensions : 44 cm x 62 cm.

Lot 532

60 €
90 €

Franklin Mint

Série de douze assiettes rondes en porcelaine polychrome : "L'année au royaume de la
forêt". Diamètre : 23 cm.

Lot 533

30 €
50 €

Paire de statuettes en faïence à glaçure verte : "Oiseaux" - Hauteur : 14 cm

Lot 534

70 €
90 €

Peter Banett / Royal Worcester / Franklin

Série de douze assiettes rondes en porcelaine polychrome : "Les douze mois de
l'année".

Lot 535

60 €
80 €

Paire de chaises Napoléon III en bois fruitier à rehauts dorés de style Louis XVI

Lot 536

80 €
100 €

Joseph Verhaeghe

Fusain : "Impression, Thier à Liège". Intitulé. Signé. Dimensions : 48 cm x 63 cm.

Lot 537

50 €
60 €

Attribué à Polus

Pierre calcaire / sculpture. Hauteur : 18 cm.

Lot 538

100 €
120 €

Deux briquets Dupont et un briquet Cartier en laque de chine

Lot 539

110 €
130 €

Château du Moulin Rouge 2018  -  Mise château  -  Six bouteilles de vin  -
Caisse en carton d'origi
Haut-Médoc. Cru bourgeois supérieur. Grand vin de Bordeaux. Vignobles Ribeiro-Pelon.
Appellation Haut-Médoc contrôlée.

Lot 540

120 €
150 €

Paire de fauteuils Napoléon III sculptés de style Louis XVI et sa paire de chaises

Lot 541

80 €
100 €

V. Heertum

Huile sur unalit : "Composition abstraite". Signée. Dimensions : 55 cm x 40 cm.

Lot 542

80 €
120 €

Un plus un cartels à poser polychromes de style neuchâtelois

Lot 543

110 €
140 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé vert. Hauteur : 24 cm.

Lot 544

60 €
90 €

Chine, Canton

Vase en porcelaine polychrome et or à décor de scènes animées. Hauteur : 30 cm.
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Lot 545

100 €
160 €

Commode du XIXème siècle en acajou de style Louis XVI, ouvrant à quatre tiroirs, à
petits pieds gaines - Longueur : 106 cm

Lot 546

60 €
80 €

Mo François

Huile sur unalit : "Composition". Signée et datée 97. Dimensions : 80 cm x 60 cm.

Lot 547

120 €
160 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé rouge. Hauteur : 24,5 cm.

Lot 548

70 €
90 €

Longchamp

Un plus un sacs modèle "Le Pliage" (un moyen modèle et un petit modèle). On y joint
deux pochettes Le Tanneur.

Lot 549

200 €
250 €

Lo de vins divers : deux bouteilles

Château Coutet 1937. Sauternes. GC. Vin blanc. MC. 1 bout. B.N. de + 45 mm. Et. très
lég. abîmée. Et. tachée. App. contr. Barsac. - Château Coutet 1949. Sauternes. GC. Vin
blanc. MC. 1 bout. B.N. de + 30 mm. Et. abîmé

Lot 550

60 €
80 €

Table basse de salon en bois poli, à deux tiroirs en ceinture - Dimensions : 102 cm x 51
cm

Lot 551

50 €
60 €

Une plus une huiles : "Natures mortes aux fleurs" - Dimensions : 40 cm x 33 cm

Lot 552

80 €
110 €

Un vase doublé et taillé rouge du Val Saint-Lambert, et, une coupelle Lalique en verre
moulé

Lot 553

100 €
160 €

Bois de Spa

Lot de quatre coffrets aux couvercles peints de fleurs.

Lot 554

70 €
90 €

Un sac porté épaule Nathan en nubuck beige, et, un sac porté main Céline en cuir
cognac

Lot 555

60 €
80 €

Table basse de salon vintage en inox et verre - Dimensions : 120 cm x 54 cm

Lot 556

70 €
100 €

Deux peintures

Huiles sur panneau : "Canal animé à Venise" et "Paysage montagneux, ruines".
Dimensions : 20 cm x 25 cm.

Lot 557

60 €
80 €

Lot divers du Mexique, Thaïlande, ...

Lot 558

140 €
180 €

Bijou

Pendentif en forme de canard, en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 3,1 grammes.

Lot 559

140 €
160 €

Château La Galiane 2019  -  Mise propriété  -  Six bouteilles de vin  -  Caisse en
carton d'origine
Margaux. Grand vin dde Bordeaux. S.C.E.A. René Renon. Appellation Margaux
contrôlée.

Hôtel de Ventes Élysée  -  Novembre 2022 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 25 sur 70



Lot 560

70 €
120 €

Console demi-lune formant table ronde, en acajou, à pieds gaines

Lot 561

60 €
70 €

Une aquarelle et une chromo

Aquarelle de Renson, et, chromo : "Indiscrétion" de Rossi. Signées.

Lot 562

110 €
150 €

Horloge à poser de style Louis XIV à sonnerie - Hauteur : 27 cm

Lot 563

50 €
60 €

Horloge "Westminster" en bois

Lot 564

50 €
70 €

Longchamp

Sac porté épaule en cuir blanc. Etat neuf. On y joint le porte-monnaie / porte-clés Yves
Renard.

Lot 565

180 €
250 €

Série de six chaises du XIXème siècle en acajou, à dossier cintré sculpté et pieds
sabres

Lot 566

150 €
200 €

Armand Jamar

Deux huiles sur toile : "Paysages". Signées. Dimensions : 30 cm x 24 cm.

Lot 567

50 €
75 €

Deux vases doublés et taillés prunes du Val Saint-Lambert, et, un presse-papiers

Lot 568

140 €
160 €

Bijou

Sautoir en perles. Attache en or jaune dix-huit carats.

Lot 569

70 €
90 €

Château Rimbaud 2004  -  Mise château  -  Six bouteilles de vin

Saint-Emilion grand cru. Grand vin de Bordeaux. E.A.R.L. Vignobles Dizier. Appellation
Saint-Emilion grand cru contrôlée.

Lot 570

75 €
125 €

Console galbée de style Louis XV en acajou - Longueur : 108 cm

Lot 571

90 €
130 €

Deux aquarelles miniatures : "La chapelle de Wihoux (dimensions : 9 cm x 15 cm", et
trois miniatures : "Paysages animés" (dimensions : 7 cm x 9 cm)

Lot 572

100 €
140 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé bleu. Hauteur : 20,5 cm.

Lot 573

60 €
80 €

Limoges

Un service à café en porcelaine polychrome et or, deux vases et un cendrier. Service à
café comprenant 25 pièces : 11 déjeuners, 1 cafetière, 1 sucrier et 1 pot à lait.

Lot 574

60 €
80 €

Delvaux

Un sac porté main vintage en cuir lisse bleu, un sac bandoulière en cuir lisse bordeaux
(fortement usé), et, divers porte-monnaies et porte-documents.
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Lot 575

70 €
100 €

Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV en noyer sculpté

Lot 576

40 €
60 €

Armand Rassenfosse

Lithographie : "Hiercheuse". Datée 1913. Dimensions : 18 cm x 12,5 cm.

Lot 577

80 €
120 €

Horloge de cheminée trois pièces Art déco en marbre noir et onyx à décor à l'éléphant -
Un coin accidenté

Lot 578

300 €
350 €

Bijou

Une plus une anciennes bagues, en or jaune dix-huit carats serties de diamants taille
ancienne. Poids total : + 6,1 grammes. On y joint une broche en or jaune neuf carats
(poids total : + 3,6 grammes).

Lot 579

130 €
150 €

Savigny-Les-Beaune 2016  -  Mise domaine  -  Six bouteilles de vin  -  Caisse en
carton d'origine
Les Petits Picotins. Premier cru. EARL Patrick Pestre. Appellation Savigny-les-Beaune
1er cru contrôlée.

Lot 580

70 €
100 €

Petite commode / chevet du XIXème siècle en bois poli et filets, à trois tiroirs, sur pieds
gaines

Lot 581

60 €
80 €

Romain Steppe

Huile sur toile : "Marine, voilier". Signée. Dimensions : 49 cm x 59 cm.

Lot 582

50 €
70 €

Buste de jeune fille - Repeint  -  Hauteur : 44 cm

Lot 583

60 €
90 €

Lot de cinq presse-papiers

Lot 584

140 €
180 €

Longchamp

Sac porté épaule en cuir orangé. Traces d'usure.

Lot 585

60 €
80 €

Kettler

Ancien go kart.

Lot 586

80 €
100 €

Gustave Helinck

Huile sur panneau : "Marine, voiliers de pêcheurs". Signée. Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 587

90 €
130 €

Lampe "champignon" en verre teinté orangé - Hauteur : 38 cm

Lot 588

240 €
280 €

Bijou

Pendentif en forme de personnage, en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 5,6
grammes.

Lot 589

190 €
210 €

Nuits-Saint-Georges 2019  -  Mise d'origine  -  Six bouteilles de vin  -  Caisse en
carton d'origine
Les Damodes. Domaine Bony Gachot. Appellation Nuits-Saint-Georges contrôlée.
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Lot 590

60 €
90 €

Table bureau de style Louis XIV à un tiroir double face et pieds tournés - Dimensions :
139 cm x 58 cm

Lot 591

80 €
120 €

Lucienne Faisant

Huile sur unalit : "Hameau, dégel". Signée. Dimensions : 59 cm x 73 cm.

Lot 592

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal clair guilloché. Diamètre : 41,5 cm.

Lot 593

150 €
200 €

Sculpture extrême-orientale en bois doré et pierres - Hauteur : 80 cm

Lot 594

120 €
140 €

Porsche Design

Attaché-case en cuir noir. Sans clé.

Lot 595

80 €
120 €

Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV

Lot 596

50 €
70 €

Léopold Flameng

Eau-forte : "Le cabaret où le Christ apparaît". Signée. Dimensions : 45 cm x 60 cm.

Lot 597

70 €
100 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal clair taillé et guilloché. Eclats au col. Hauteur : 25 cm.

Lot 598

320 €
380 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre fumée (probablement topaze). Poids
total : + 7,3 grammes.

Lot 599

100 €
120 €

Château Cos Labory 1997  -  Mise château  -  Quatre bouteilles de vin

Saint-Estèphe. GCC. Baisse de niveau de + 10 mm pour deux bouteilles. Et. lég.
tachées. Domaines Audoy. App. Saint-Estèphe contr.

Lot 600

140 €
180 €

Console galbée sculptée de style - Longueur : 106 cm

Lot 601

240 €
320 €

Andy Warhol

Estampe : "James Dean". Dimensions : 96 cm x 96 cm.

Lot 602

100 €
140 €

Carli

Groupe en terre patinée : "Maternité", sur base en marbre. Signé. Longueur : 37 cm.

Lot 603

250 €
300 €

Eduardo Tasca, Capo di Monte, Italie

Buste de Toutankhamon en porcelaine polychrome et or. Edition limitée. Signé. Hauteur
: 40 cm.

Lot 604

80 €
100 €

Marc by Marc Jacobs

Sac porté main ou bandoulière en cuir grainé taupe.
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Lot 605

50 €
75 €

Ancien coffre du XIXème siècle en chêne à couvercle bombé, la face datée - A restaurer

Lot 606

100 €
180 €

Lucien Hock

Huile sur toile d'après Rubens : "La pécheresse repentante". Intitulée au dos. Signée.
Dimensions : 133 cm x 120 cm.

Lot 607

120 €
170 €

Horloge de cheminée en laiton de style Régence. Accident. - Hauteur : 58 cm

Lot 608

280 €
320 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or jaune dix-huit carats. Manque les papillons. Poids total :
+ 7,2 grammes.

Lot 609

130 €
150 €

Lot de vins divers : trois bouteilles

Meursault 1998. Clos Richemont. 1er cru. Monopole. Vin blanc. MD. 1 bout. Et. lég.
tachée. Domaine Darnat. App. Meursault 1er cru Les Cras contr. - Hermitage 2005. Le
Chevalier de Sterimberg. Vin blanc. M0. 1bout. E

Lot 610

180 €
230 €

Console du XIXème siècle en acajou, à montants à enroulements, ouvrant à un tiroir,
sommée d'une tablette grise - Longueur : 101 cm

Lot 611

50 €
80 €

Georges Comhaire

Pastel : "Hameau". Signé. Dimensions : 57 cm x 65 cm.

Lot 612

60 €
90 €

Sculpture en métal patiné vert - Hauteur : 22 cm

Lot 613

120 €
170 €

Lot de trois hublots en bronze dont deux sans vitres

Lot 614

60 €
80 €

Une étole et trois cols en fourrure

Lot 615

130 €
160 €

Commode en chêne sculpté, à trois tiroirs à face arbalète de style Régence - Longueur :
120 cm

Lot 616

220 €
290 €

Pablo Picasso

Chromolithographie : "Nu de dame en buste". Dimensions : 90 cm x 60 cm.

Lot 617

80 €
100 €

Tapisserie "Point de l'Halluin", Paris : "Scène galante" - Dimensions : 135 cm x 195 cm

Lot 618

220 €
280 €

Bijou

Broche / pendentif camée à cerclage en or jaune dix-huit carats, et, pendentif en forme
de continent africain, en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 7,8 grammes.

Lot 619

450 €
500 €

Château Mouton Rothschild 1999  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Pauillac. 1GCC. Etiquette représentant un dessin de Savignac. Baronne Philippine de
Rothschild. Appellation Pauillac contrôlée.
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Lot 620

100 €
140 €

Secrétaire en acajou à colonnes détachées et bagues en bronze, sommé d'une tablette
en marbre - Epoque Empire

Lot 621

60 €
80 €

Raymond Dewaegenaere

Huile sur carton entoilé : "Paysage". Signée. Dimensions : 38 cm x 46 cm.

Lot 622

80 €
100 €

Bouddha aux enfants en porcelaine polychrome - Marque en creux  -  Hauteur : 27 cm

Lot 623

75 €
100 €

Villeroy et Boch

Vase "Tiko" en verre. En boîte. Hauteur : 55 cm.

Lot 624

200 €
250 €

Delvaux

Sac porté main en cuir grainé noir.

Lot 625

70 €
100 €

Miroir de style Louis XIV en laiton - Hauteur : 105 cm

Lot 626

50 €
75 €

Micha

Aquarelle : "Rue de village". Signée. Dimensions : 37 cm x 48 cm.

Lot 627

60 €
80 €

Un vase Murano Moretti, et, une carafe décanteur

Lot 628

200 €
250 €

Bijou

Une bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un brillant (poids total : + 1,6 gramme), et,
une bague en platine ornée d'une perle épaulée de brillants (poids total : + 2,6
grammes).

Lot 629

140 €
160 €

Pernand-Vergelesses 2019  - Mise d'origine  -  Six bouteilles de vin  -  Caisse en
carton d'origine
EARL Patrick Pestre. Appellation Pernand-Vergelesses 1er cru contrôlée.

Lot 630

80 €
120 €

Hayman

Batterie composée de sept éléments et tabouret.

Lot 631

50 €
70 €

Klein

Huile sur toile : "Cour de ferme". Signée. Un petit accident. Dimensions : 54 cm x 74 cm.

Lot 632

90 €
140 €

Lot de jouets anciens : soldats Durso et véhicules militaires

Lot 633

90 €
120 €

Pierre Collinet

Sculpture en bronze : "Dame dévêtue au tabouret". Signée. Hauteur : 27 cm.

Lot 634

120 €
140 €

Porsche

Attaché-case en fibre de carbone et cuir.

Hôtel de Ventes Élysée  -  Novembre 2022 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 30 sur 70



Lot 635

50 €
60 €

Table basse ronde de salon anglaise, à tiroirs en ceinture - La tablette en cuir

Lot 636

60 €
80 €

Willy R. Beaujean

Huile sur unalit : "Paysage". Signée et datée 59. Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 637

80 €
100 €

Sculpture en bronze : "Africain" - Hauteur : 35,5 cm

Lot 638

380 €
440 €

Bijou

Un tour de cour et un bracelet, en perles de lapis-lazuli et perle en or quatorze carats.

Lot 639

350 €
380 €

Château Cheval Blanc 1966  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Saint-Emilion. 1GCC. Baisse de niveau de + 30 mm. Et. tachée. Héritiers
Fourcaud-Laussac. App. Saint-Emilion 1er grand cru classé contr.

Lot 640

100 €
160 €

Swann

Canapé moderne en tissu.

Lot 641

70 €
100 €

H. Solbach

Huile sur toile : "Nature morte". Signée. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 642

80 €
100 €

Sculpture en métal doré : "Maternité" - Monogrammée  -  Hauteur : 28 cm

Lot 643

80 €
100 €

Paire de vases en porcelaine polychrome et or à décor de scènes animées - Signés au
culot  -  Hauteur : 25 cm

Lot 644

200 €
300 €

Gucci

Sac porté épaule en cuir grainé beige.

Lot 645

80 €
120 €

Paire de fauteuils Louis-Philippe et ses deux chaises, en acajou sculpté

Lot 646

120 €
150 €

Fernand Vetcour

Huile sur unalit : "Le coupe-feu". Intitulée. Signée. Dimensions : 42 cm x 55 cm.

Lot 647

70 €
100 €

Paire de chiens en faïence anglaise - Hauteur : 24 cm

Lot 648

540 €
600 €

Bijou

Paire de boutons de manchettes en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 13 grammes.

Lot 649

160 €
180 €

Château Magneau 2015  -  Mise château  -  Douze bouteilles de vin  -  Caisse en
carton d'origine
Graves. Grand vin de Bordeaux. EARL Les Cabanasses Ardurats & Fils. Appellation
Graves contrôlée.
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Lot 650

80 €
110 €

Table de salon Louis XVI en chêne du XVIIIème siècle, à deux tiroirs en ceinture et
pieds gaines cannelés du XVIIIème siècle

Lot 651

60 €
90 €

A. Philippron

Huile sur toile : "Sous-bois". Signée. Dimensions : 77 cm x 110 cm.

Lot 652

125 €
175 €

Val Saint-Lambert

Service à liqueur "Semirames" en cristal double et six godets.

Lot 653

70 €
100 €

Val Saint-Lambert

Un plus un vases, en cristal doublé et taillé vert. Un éclat au grand et égrenures. Hauteur
: 22,5 cm.

Lot 654

150 €
200 €

Delvaux

Sac besace en cuir tressé et cuir brun.

Lot 655

200 €
250 €

Un deux-corps et un bas de meuble, en chêne sculpté à colonnes détachées à décor de
volatiles et de poissons

Lot 656

140 €
170 €

Alfred Verwee

Huile sur panneau : "Vaches en pâture". Monogrammée. Dimensions : 28 cm x 40 cm.

Lot 657

120 €
180 €

Limoges

Service à dîner à bord chantourné à liseret d'une guirlande fleurie et or. Comprenant 41
pièces : 22 ass. plates, 6 ass. à potage, 6 ass. à entrée, 1 légumier, 1 plat ovale, 2 plats
ronds, 1 plat à talon, 1 plat sur pied et 1 saucière.

Lot 658

340 €
380 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats ornée de deux perles et sertie de quatre brillants.
Poids total : + 6,1 grammes.

Lot 659

470 €
500 €

Gevrey-Chambertin 2004  -  Mise propriété  -  Une bouteille de vin

Lavaux St-Jacques. Premier cru. Domaine Denis Mortet. Appellation Gevrey-Chambertin
1er cru contrôlée.

Lot 660

90 €
120 €

Bureau américain en chêne, à volet dos-d'âne

Lot 661

30 €
50 €

Peinture

Huile sur toile collée sur unalit : "Nature morte aux fleurs". Signée. Dimensions : 45 cm x
36 cm.

Lot 662

140 €
200 €

Service à verres sur jambe en cristal à coupes taillées

Comprenant 47 verres : 9 flûtes à champagne, 9 verres à vin blanc, 7 verres à eau, 5
verres à porto, 8 verres à liqueur et 9 verres à goutte.

Lot 663

70 €
100 €

Paire de vases cylindriques en faïence polychrome aux oiseaux en vol - Hauteur : 24,5
cm

Lot 664

120 €
140 €

Dupont

Mallette en cuir lisse noir. Avec ses clés.
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Lot 665

125 €
175 €

Commode liégeoise en chêne sculpté de style Régence Louis XIV, à trois tiroirs -
Longueur : 123 cm

Lot 666

450 €
500 €

Louis Apol

Huile sur toile : "Paysage animé en hiver". Signée. Dimensions : 31 cm x 41 cm.

Lot 667

90 €
130 €

Lot divers de verrerie

Vases, coupe teintée, irisée. Signés.

Lot 668

100 €
150 €

Bijou

Disney - Pendentif "Le chat Oliver" du film "Oliver et compagnie", en or jaune dix-huit
carats. Poids total : + 2,3 grammes.

Lot 669

100 €
120 €

Lot de vins divers : deux bouteilles  -  Magnums

Château Saint-Georges 1961. Saint Georges Saint Emilion. GC. MC. 1 bout. B.N. de +
45 mm. Et. très lég. abîmée. Et. tachée. App. Saint Georges Saint Emilion contr. -
Château Saint-Georges 1962. Saint Geor

Lot 670

250 €
375 €

Deux-corps du XIXème siècle en chêne sculpté mufles de lion et grappes de fruits en
haut relief, le bas à deux portes et deux tiroirs, le haut à deux portes vitrées

Lot 671

80 €
100 €

Deux peintures

Huile sur unalit : "Hêtres au Ninglinspo" de L. Therer, et, huile sur carton : "Meules" de L.
Defrecheux. Signées. Dimensions : 28 cm x 38 cm et 28 cm x 33 cm.

Lot 672

170 €
200 €

Chine

Paire de vases couverts en porcelaine blanche et bleue. Un petit éclat à un fretel.
Hauteur : 37 cm.

Lot 673

120 €
170 €

Lot divers de cristaux

Presse-papiers, cruche à jus de fruits, carafe et verres, ...

Lot 674

160 €
220 €

Prada

Sac porté main en cuir cognac.

Lot 675

70 €
90 €

Belarti

Table basse de salon vintage à tablette en céramiques vernissées. Dimensions : 109 cm
x 52 cm.

Lot 676

60 €
80 €

Paul Nollet

Aquarelle : "Port de plaisance". Signée. Dimensions : 37 cm x 45 cm.

Lot 677

240 €
290 €

Réédition d'Arthur Bourgeois

Sculpture en bronze : "Charmeur de serpent", sur base en marbre noir veiné. Hauteur :
35 cm.

Lot 678

380 €
420 €

Bijou

Chevalière en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre bleue ovale (probablement
lapis-lazuli). Poids total + 8,4 grammes

Lot 679

80 €
90 €

Bourgogne Hautes Côtes de Beaune 2017  -  Mise domaine  -  Six bouteilles de
vin  -  Caisse en carto
Les Vignes de Deffend. Vin blanc. Charles Père & Fille. Appellation d'origine protégée.
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Lot 680

170 €
230 €

Commode liégeoise à face arbalète et pans arrondis, ouvrant à trois tiroirs, de style
Louis XV - Longueur : 120 cm

Lot 681

70 €
90 €

Dario Caterina

Dessin : "Portrait". Signé. Dimensions : 58 cm x 40 cm.

Lot 682

60 €
70 €

Miroir à poser pivotant en bronze. Accident.

Lot 683

100 €
140 €

Lot de deux statues en bronze : "Quasimodo" et "Christ" (hauteur : 25 cm), et, un vase
ansé de Chine en bronze

Lot 684

220 €
260 €

Bijou

Britix - Montre poignet chronographe en acier, à mouvement automatique. Bracelet en
cuir.

Lot 685

200 €
280 €

Encoignure en bois poli et filets, ouvrant à une porte

Lot 686

80 €
120 €

C. Lacroix

Huile sur toile : "Le Quai au Foin à Bruxelles". Signée. Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 687

150 €
250 €

Lot de quatre anciennes lampes de signalisation dont deux de la Deutsche Reisbaan

Lot 688

380 €
420 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or jaune et or blanc dix-huit carats serties de brillants.
Manque les papillons. Poids total : + 9,3 grammes.

Lot 689

220 €
240 €

Mâcon-Igé 2018  -  Mise d'origine  -  Douze bouteilles de vin (2x6)  -  Caisses en
carton d'origine
La Cra. Cuvée prestige. Vin blanc. Fichet. Appellation d'origine protégée.

Lot 690

150 €
220 €

Banc coffre en chêne sculpté et panneauté

Lot 691

80 €
100 €

Pastel

"Portrait de dame". Signé. Dimensions : 58 cm x 44 cm.

Lot 692

80 €
100 €

R. Aurili

Groupe en terre patinée : "Cupidon". Signé. Accident. Hauteur : 54 cm.

Lot 693

50 €
60 €

Sculpture en fonte à patine noire : "Officier", sur socle en bois

Lot 694

70 €
80 €

Delvaux

Sac bandoulière en cuir naturel. Usagé. Déchirure à l'attache de la lanière.
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Lot 695

200 €
300 €

Meuble (d'alcôve) du XIXème siècle en marqueterie, ouvrant à deux fois quatre portes,
le côte droit non garni

Lot 696

70 €
90 €

J.C. Coenen

Huile sur toile : "Tchanchès et le perron liégeois". Signée. Dimensions : 60 cm x 40 cm.

Lot 697

50 €
75 €

Val Saint-Lambert

Un vase doublé et taillé bleu. On y joint un vase doublé

Lot 698

700 €
750 €

Bijou

Lot de pendentifs religieux et divers dont six en or jaune dix-huit carats (poids total : +
16,5 grammes) et trois en or jaune neuf carats (poids total : + 6,3 grammes).

Lot 699

100 €
120 €

Château L'Angélus 1980  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Saint-Emilion gcc. B.N. de + 25 mm. Et. lég. abîmée. Et. tachée. De Boüard De Laforest
& Fils. App. Saint-Emilion grand cru classé contr.

Lot 700

140 €
200 €

Ancien banc d'église en chêne, à montants tournés - Longueur : 160 cm

Lot 701

80 €
100 €

Fernand Verhaeghe

Aquarelle : "Paysage, Var". Située. Signée. Dimensions : 47 cm x 57 cm.

Lot 702

220 €
280 €

Vase à pans, en porcelaine à fond céladon et petit col - Hauteur : 45 cm

Lot 703

70 €
90 €

Face à main en chêne sculpté de style Louis XV

Lot 704

80 €
100 €

Hermès

Carré en soie "Sauvagine en vol". Signé Carl de Parcevaux. Fils tirés. Dimensions : 90
cm x 90 cm.

Lot 705

100 €
150 €

Coiffeuse en marqueterie de style français Transition Louis XV / Louis XVI aux attributs
de la musique

Lot 706

90 €
130 €

Mutsaer

Huile sur toile : "Les enfants réprimandés". Signée et datée Lier 1908. Dimensions : 30
cm x 42 cm.

Lot 707

90 €
120 €

Boîte vitrine garnie de douze papillons

Lot 708

280 €
320 €

Bijou

Une bague en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre rose (poids total : + 5,2
grammes), et, une bague en or jaune quatorze carats sertie d'une pierre mauve
(probablement améthyste) (poids total : + 7,3 grammes).

Lot 709

120 €
140 €

Volnay-Santenots-du-Milieu 1997  -  Mise propriété  -  Une bouteille de vin

Clos de la Barre. Domaine des Comtes Lafon. Appellation Volnay 1er cru contrôlée.
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Lot 710

180 €
260 €

Bahut du XVIIIème siècle en chêne, ouvrant à deux portes et deux tiroirs, à pans coupés
- Longueur : 148 cm

Lot 711

80 €
100 €

Peinture

Huile sur carton : "Nu de dame". Signée. Dimensions : 68 cm x 42 cm.

Lot 712

70 €
90 €

Vase soliflore en verre doublé orange et dégagé à l'acide de fruits et de feuilles -
Hauteur : 14,5 cm

Lot 713

90 €
120 €

Boîte vitrine garnie de onze papillons

Lot 714

150 €
200 €

Bijou

Broche camée à cerclage en or jaune dix-huit carats. On y joint deux épingles à cravate
dont une en or jaune dix-huit carats.

Lot 715

100 €
140 €

Table à ouvrage Napoléon III en marqueterie de style Louis XVI, à deux tiroirs

Lot 716

900 €
1100 €

Attribué à Georges Collignon

Pastel : "Composition". Signé et daté 63. Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 717

90 €
120 €

Boîte vitrine garnie de douze papillons

Lot 718

550 €
600 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles modernes en or blanc dix-huit carats serties de brillants.
Poids total : + 2,4 grammes.

Lot 719

130 €
150 €

Château Ducru Beaucaillou 1999  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Saint-Julien. Grand cru classé de Médoc. Jean-Eugène Borie. Appellation Saint-Julien
contrôlée.

Lot 720

60 €
80 €

Commode de style Louis-Philippe en bois fruitier - Longueur : 91 cm

Lot 721

80 €
100 €

André Lambert

Huile sur toile : "Les promeneuses". Intitulée au dos. Exposition de l'art wallon en
mai-juin 1962. Signée et datée 61. Dimensions : 80 cm x 53 cm.

Lot 722

600 €
800 €

Buste d'homme en bronze, sur base en marbre blanc - Hauteur totale : 60 cm

Lot 723

30 €
50 €

Boîte à poids et petit mortier et pilon, en bronze

Lot 724

80 €
120 €

Coccinelle

Un plus un sacs portés épaules dont un en cuir grainé vert et un en cuir grainé mauve.
Usagés.
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Lot 725

140 €
190 €

Ancien meuble desserte en chêne, à trois plateaux - Longueur : 142 cm

Lot 726

80 €
140 €

André Lambert

Aquarelle : "Composition". Signée et datée 57. Dimensions : 32 cm x 58 cm.

Lot 727

90 €
130 €

Horloge portique Charles X à colonnes torses et marqueterie de laiton

Lot 728

320 €
360 €

Bijou

Bague en or jaune quatorze carats sertie d'un cabochon de malachite et de cabochons
d'opales. Poids total : + 12,7 grammes.

Lot 729

110 €
130 €

Château Croizet-Bages 1973  -  Mise château  -  Deux bouteilles de vin

Pauillac. Baisses de niveau. Etiquettes tachées. Paul Quié. Appellation Pauillac
contrôlée.

Lot 730

140 €
200 €

Secrétaire tambour Empire à cylindre, en acajou à demi-colonnes détachées et bronze,
sommée d'un marbre

Lot 731

75 €
100 €

Louise Boxus-Chevy

Huile sur toile : "Bâtisse en Ardenne". Signée. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 732

150 €
190 €

Paire de rafraîchissoirs à bouteilles ansés en porcelaine florale polychrome et or et aux
amours - Hauteur : 19,5 cm

Lot 733

120 €
140 €

Paire de pots couverts à six pans, en porcelaine blanche et bleue animée aux chinois -
Hauteur : 30 cm

Lot 734

660 €
720 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre bleue (probablement saphir foncé)
entourée de deux rangs de brillants. Poids total : + 4,2 grammes.

Lot 735

140 €
170 €

Secrétaire du XIXème siècle en merisier, à pans coupés - La tablette en marbre

Lot 736

70 €
100 €

Georges Debatty

Technique mixte "Composition". Signée. Dimensions : 72 cm x 55 cm.

Lot 737

200 €
300 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé bleu à décor d'une frise à l'or japonisante. Hauteur : 24
cm.

Lot 738

380 €
420 €

Bijou

Bague en or tricolore dix-huit carats sertie de brillants dans le goût Cartier. Poids total : +
4,5 grammes.

Lot 739

200 €
230 €

Château Margaux 1975  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Margaux. 1GCC. Grand vin. B.N. de + 15 mm. Et. très lég. abîmée. Et. tachée. Société
Civile Agricole Château Margaux. App. Margaux contr.
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Lot 740

350 €
400 €

Petite vitrine à deux-corps en chêne sculpté de style Régence, à pans coupés, le bas à
une porte et un tiroir, le haut vitré

Lot 741

90 €
130 €

J. Stappers

Huile sur toile : "Nature morte aux fleurs". Signée. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 742

160 €
190 €

Val Saint-Lambert

Coupe en cristal doublé et taille riche mauve. 1908. Longueur : 35 cm.

Lot 743

80 €
120 €

Sept plus un verres à eau sur jambe, en cristal à frise à l'or

Lot 744

70 €
90 €

Un sac porté main ou bandoulière Fossil en cuir rouille, et, un sac porté épaule ou
bandoulière Lupo en cuir brun (usagé)

Lot 745

250 €
350 €

Canapé et ses quatre fauteuils cabriolets sculptés et moulurés de style Louis XV

Lot 746

40 €
70 €

Robert Liard

Aquarelle : "Procession". Signée. Dimensions : 29 cm x 30 cm.

Lot 747

80 €
120 €

Surtout de table en métal argenté - Hauteur : 45 cm

Lot 748

400 €
450 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or tricolore dix-huit carats serties de brillants dans le goût
de Cartier. Poids total : + 6,3 grammes.

Lot 749

280 €
300 €

Château Mouton Rothschild 1985  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Pauillac. 1GCC. Etiquette représentant un dessin inédit de Paul Delvaux. B.N. de + 25
mm. Et. lég. tachée. Philippe de Rothschild g.f.a. App. Pauillac contr.

Lot 750

80 €
120 €

Commode Empire formant secrétaire, en acajou - La tablette en marbre noir

Lot 751

60 €
70 €

G. Rogy

Huile sur toile : "Nu de dame" (accidentée), et, huile sur carton entoilé : "Nature morte
aux roses". Signées. Dimensions : 50 cm x 40 cm.

Lot 752

400 €
500 €

Gaston Hauchecorne

Groupe en bronze : "Trois chinois souriant". Signé. Longueur : 34 cm.

Lot 753

80 €
100 €

Lampe de chevet de style 1900 à coupole en verre multicouche dépoli - Hauteur : 43 cm

Lot 754

200 €
250 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre verte (probablement émeraude) et
de brillants. Poids total : + 4,4 grammes.
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Lot 755

80 €
100 €

Table cousette "lyre" en bois poli et filets

Lot 756

70 €
100 €

Miroir "sorcière" en stuque doré - Diamètre : 45 cm

Lot 757

100 €
130 €

Bénézit édition en huit volumes et livres d'art illustrés

Lot 758

350 €
400 €

Bijou

Bague en forme de tête animalière, en or jaune dix-huit carats et poils d'éléphant. Poids
total : + 8,6 grammes.

Lot 759

480 €
500 €

Domaine de la Granges des Pères 1999  -  Mis en bouteille sans filtration  -  Une
bouteille de vin
Vin de pays de l'Hérault. Earl La Grange des Pères. Pas d'appellation contrôlée.

Lot 760

60 €
80 €

Ciatti, Florence, Italie

Desserte roulante vintage.

Lot 761

70 €
90 €

Peinture de l'école russe

Huile sur toile : "Parc arboré". Signée et datée 96. Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 762

80 €
130 €

Jardinière ansée blanche et bleue en faïence anglaise - Longueur : 48 cm

Lot 763

175 €
225 €

Limoges

Service à dîner en porcelaine à liseret bleu et or. Accidents. Comprenant 76 pièces : 36
ass. plates, 12 ass. à potage, 12 ass. à entrée, 1 soupière, 2 légumiers, 3 plats ovales, 3
plats ronds, 2 plats à talon, 1 plat sur pied, 2 saucières et 2 ra

Lot 764

60 €
80 €

Tom Ford

Paire de lunettes de soleil. Dans leur étui.

Lot 765

70 €
100 €

Table de salon du XVIIIème siècle à pieds gaines cannelés - Epoque Louis XVI

Lot 766

100 €
150 €

Peinture du XVIIIème siècle

Huile sur panneau : "Scène de patineurs hollandais". Signée. Dimensions : 50 cm x 60
cm.

Lot 767

200 €
300 €

Val Saint-Lambert

Service à verres sur jambe en cristal à coupes taillées Art déco. Comprenant 43 verres :
12 coupes à champagne, 10 verres à vin rouge, 9 verres à vin blanc et 12 verres à eau.

Lot 768

280 €
320 €

Bijou

Ancien pendentif en or jaune et or blanc dix-huit carats. Poids total : + 6,2 grammes.

Lot 769

150 €
170 €

Château Mouton Rothschil 1974  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Pauillac. 1GCC. Etiquette représentant un dessin inédit de Motherwell. B.N. de + 20 mm.
Et. lég. abîmée. Et. tachée. Le Baron Philippe. App. Pauillac contr.

Hôtel de Ventes Élysée  -  Novembre 2022 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 39 sur 70



Lot 770

50 €
75 €

Chevet rognon en marqueterie française, à trois tiroris

Lot 771

100 €
140 €

Marcel Kenes

Huile sur toile : "Nature morte". Signée. Une restauration. Dimensions : 80 cm x 70 cm.

Lot 772

120 €
160 €

Paire de vases en porcelaine à fond bleu Sèvres et or - Un col recollé  -  Hauteur : 34 cm

Lot 773

80 €
100 €

Lot divers de cristaux clairs

Lot 774

500 €
550 €

Bijou

Chevalière en or jaune dix-huit carats sertie de pierres transparentes taille baguette et
taille brillant, épaulée de deux aigles dont un avec une aile manquante. Poids total : +
14,9 grammes.

Lot 775

200 €
280 €

Banc de jardin en teck - Longueur : 226 cm

Lot 776

70 €
90 €

Hélène Coune

Huile sur toile : "Nature morte au cuivre". Intitulée. Ancienne étiquette du salon de
printemps 1940. Signée. Dimensions : 65 cm x 81 cm.

Lot 777

80 €
140 €

Lampe à système modérateur en porcelaine à fond bleu Sèvres

Lot 778

340 €
380 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : + 2,4 grammes.

Lot 779

450 €
500 €

Château Mouton Rothschild 1999  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Pauillac. 1GCC. Etiquette représentant un dessin de Savignac. Baronne Philippine de
Rothschild. Appellation Pauillac contrôlée.

Lot 780

160 €
180 €

Chiavari

Paire de chaises en laiton, à haut dossier.

Lot 781

60 €
80 €

Henri Matisse

Sérigraphie : "Nu aux oranges". Numérotée à 300 exemplaires. Monogrammée.
Dimensions : 65 cm x 45 cm.

Lot 782

150 €
190 €

Une coupe ronde, une coupe ronde sur pied et un vase ; en cristal clair taillé guilloché

Lot 783

90 €
120 €

Un vaporisateur 1900, un pied de lampe doublé et taillé bleu, et, un encrier en cristal
clair taillé

Lot 784

80 €
120 €

Un sac porté épaule Lacoste en cuir rouge, et, un sac porté épaule Essentiel en daim
orange - On y joint une pochette vintage en cuir noir
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Lot 785

900 €
1300 €

Salle à manger liégeoise en chêne finement sculpté de style Régence

Un bahut à corps central galbé, une vitrine, une table et six chaises à haut dossier à
barrettes.

Lot 786

70 €
90 €

Gomzé

Aquarelle : "Paysage lacustre du moulin à vent". Signée. Dimensions : 58 cm x 78 cm.

Lot 787

80 €
100 €

Lot divers de cristaux clairs dont Val Saint-Lambert

Coupe, cloche, carafe, ...

Lot 788

280 €
320 €

Bijou

Bague en or jaune dix-huit carats sertie de pierres bleues, vertes et rouges
(probablement saphirs, émeraudes et rubis) et de brillants. Poids total : + 6,7 grammes.

Lot 789

180 €
200 €

Pernand-Vergelesses 2019  - Mise d'origine  -  Six bouteilles de vin

Les Fichots. Premier cru. EARL Patrick Pestre. Appellation Pernand-Vergelesses 1er cru
contrôlée.

Lot 790

200 €
280 €

Meuble à une porte, en marqueterie de style Louis XVI, bronzes et tablette en marbre

Lot 791

60 €
70 €

Matero

Huile sur panneau : "Intérieur de café animé". Signée et datée 88. Dimensions : 50 cm x
69 cm.

Lot 792

30 €
50 €

Paire de statuettes du XIXème siècle en zingual, sur socles en bois - Hauteur : 21 cm

Lot 793

120 €
190 €

Grande paire de vases ansés du XIXème siècle en porcelaine à fond bleu et or et décor
floral polychrome - Restauration, fêle et accidents  -  Hauteur : 61 cm

Lot 794

60 €
80 €

Canton

Lot de quatre anciennes assiettes en porcelaine polychrome.

Lot 795

120 €
170 €

Bibliothèque tournante en chêne

Lot 796

90 €
130 €

Léonor Fini

Estampe. Numérotée à 75 exemplaires. Signée. Dimensions : 51 cm x 37,5 cm.

Lot 797

60 €
80 €

Deux carafes à liqueur / whisky (col égrené) en cristal clair

Lot 798

150 €
200 €

Bijou

Lot divers : une broche en tissu et perles Sonia Rykiel, un bracelet en soie et métal
argenté Dsquared (neuf en boite), une broche Dsquared (en boîte), et, un pendeloque
Chloé.

Lot 799

230 €
250 €

Château L'Angélus 1992  -  Mise château  -  Une bouteille de vin

Saint-Emilion gcc. Et. très lég. tachée. De Boüard De Laforest & Fils. Appellation
Saint-Emilion grand cru classé contrôlée.

Hôtel de Ventes Élysée  -  Novembre 2022 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 41 sur 70



Lot 800

200 €
250 €

Hauteur paire de chevets ovales en noyer sculpté de style Louis XVI et cannage
(accident) - Les tablettes en marbre

Lot 801

60 €
80 €

Bram Van Velde

Affiche d'exposition : "Salon de mai, Paris". 20ème salon. Juin 1964. Dimensions : 65 cm
x 44 cm.

Lot 802

70 €
100 €

Ancienne applique "sac à perles" - Hauteur : 60 cm

Lot 803

60 €
100 €

Lot de trois anciens baromètres thermomètres en bois sculpté

Lot 804

60 €
90 €

Schucco

Voiture à clé Combinato 4003.

Lot 805

60 €
80 €

Desserte en chêne sculpté, à deux plateaux mobiles

Lot 806

70 €
90 €

Peinture

Huile sur toile : "Les ballerines". Signée. Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 807

60 €
70 €

Ciboure

Un cruchon et un cendrier. Marques et signatures.

Lot 808

250 €
300 €

Bijou

Bague Art déco en or jaune et or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre rouge entourée
de brillants. Poids total : + 6 grammes.

Lot 809

250 €
270 €

Morey-Saint-Denis 2016  -  Dix bouteilles de vin (1x6 et 1x4)  -  Caisses en
carton d'origine
Grand vin de Bourgogne. 1 ét. tachée. 9 ét. très lég. tachées. Domaine Schmidt.
Appellation Morey Saint Denis contrôlée.

Lot 810

90 €
120 €

Table tripode du XIXème siècle à rabats, en acajou, à un tiroir

Lot 811

60 €
80 €

Yves Rivière / Walasse Ting

Une chromo et une aquatinte. Affiche d'exposition 1971 "Louttre". Dimensions : 47 cm x
62 cm et 64 cm x 49 cm.

Lot 812

60 €
100 €

Gouda / Bianca

Cruche en faïence polychrome. Hauteur : 26 cm.

Lot 813

200 €
300 €

Val Saint-Lambert

Service à verres sur jambe "Poitiers" en cristal. Comprenant 38 verres : 6 flûtes à
champagne, 6 coupes à champagne, 11 verre à vin rouge, 7 verres à vin blanc et 8
verres à eau.

Lot 814

250 €
350 €

Limoges / Pierre Deshoulieres

Service à dîner en porcelaine à liseret et frise. Comprenant 78 pièces : 15 ass. plates, 15
ass. à potage, 15 ass. à entrée, 12 déjeuners, 1 sucrier, 1 pot à lait, 1 légumier, 1
saladier, 1 plat ovale profond, 1 plat ovale, 1
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Lot 815

80 €
120 €

Petite commode à face et côtés galbés, en placage poli et filets, ouvrant à deux tiroirs -
Longueur : 75 cm

Lot 816

50 €
60 €

Peinture

Huile sur panneau : "Chapelle en automne". Signée. Dimensions : 38 cm x 48 cm.

Lot 817

80 €
100 €

Deux lots de bandes dessinées

Lot 818

340 €
380 €

Bijou

Bague moderne en or jaune dix-huit carats ornée d'une perle baroque. Poids total : + 9,7
grammes.

Lot 819

160 €
180 €

Savigny-Les-Beaune 2019  -  Mise d'origine  -  Six bouteilles de vin

Aux Serpentières. Premier cru. Trois ét. très lég. tachées. EARL Patrick Pestre.
Appellation Savigny-les-Beaune 1er cru contrôlée.

Lot 820

60 €
90 €

Table de salon liégeoise de style Louis XVI en chêne, ouvrant à un tiroir en ceinture, à
pieds gaines

Lot 821

60 €
70 €

Baües

Estampe : "Ouvrières". Signée et datée 1900. Dimensions : 48 cm x 33 cm.

Lot 822

150 €
180 €

Service à verres moderne en cristal sur jambe

Comprenant 57 verres : 12 flûtes à champagne, 15 verres à vin rouge, 15 verres à vin
blanc et 15 verres à eau.

Lot 823

80 €
100 €

Val Saint-Lambert

Vase Art déco en cristal doublé et taillé bleu. Egrenures. Hauteur : 21 cm.

Lot 824

80 €
120 €

Trois anciennes carafes à côtes plates

Lot 825

150 €
180 €

Console Napoléon III en bois noirci et marqueterie de laiton de style Louis XVI, à pieds
cannelés

Lot 826 André Lambert

Huile sur toile : "Portrait". Signée et datée 70. Dimensions : 53 cm x 37 cm.

Lot 827

100 €
160 €

Jean Michel Lartigaud

Tapisserie Aubusson : "Jardin de rêve". Signée. Dimensions : 119 cm x 200 cm.

Lot 828

60 €
80 €

Val Saint-Lambert

Un vase doublé et taillé mauve, et, un vase étiré teinté.

Lot 829

250 €
300 €

Champagne Perrier-Jouet & Co 1961  -  Deux bouteilles

Réserve cuvée. Extra brut. Une étiquette abîmée. Etiquettes légèrement tachées.

Hôtel de Ventes Élysée  -  Novembre 2022 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 43 sur 70



Lot 830

120 €
160 €

Table basse vintage à tablette en verre et pieds chromés - Dimensions : 140 cm x 60 cm

Lot 831

80 €
100 €

Léon Danchin

Estampe : "Chevaux". Signée. Dimensions : 35 cm x 51 cm.

Lot 832

150 €
200 €

Tapis

Tapis népalais à fond vert. Dimensions : 407 cm x 304 cm.

Lot 833

50 €
60 €

Tapis

Ancien tapis d'Orient iranien. Dimensions : 220 cm x 140 cm.

Lot 834

60 €
90 €

Tapis

Couloir Caucase. Dimensions : 278 cm x 69 cm.

Lot 835

100 €
160 €

Table bureau du XIXème siècle à rabats, en acajou, à deux tiroirs

Lot 836

30 €
60 €

Chromo

"The wall". Numérotée. Signée et datée. Dimensions : 46 cm x 41 cm.

Lot 837

70 €
100 €

Ancien cachemire - Dimensions : 317 cm x 139 cm

Lot 838

80 €
100 €

Tapis

Tapis d'Orient Kazak. Dimensions : 280 cm x 204 cm.

Lot 839

250 €
300 €

Champagne Dom Pérignon  -  Deux bouteilles  -  Une de 1976 et une de 1978

Moët et Chandon. Baisse de niveau de + 15 mm. Etiquettes très légèrement abîmées.

Lot 840

200 €
280 €

Ensemble de trois tabourets de bar "Marbella" "Carl Malmsten"

Lot 841

70 €
100 €

Joseph Bonvoisin

Huile sur panneau : "Nature morte au vase de fleurs". Signée. Provenance de la famille
du peintre. Dimensions : 69 cm x 56 cm.

Lot 842

30 €
50 €

Tapis

Tapis chinois à fond beige à décor de charrettes attelées. Dimensions : 220 cm x 122
cm.

Lot 843

120 €
160 €

Tapis

Fin tapis d'Orient iranien. Dimensions : 363 cm x 222 cm.

Lot 844

40 €
70 €

Tapis

Tapis d'Orient iranien. Dimensions : 329 cm x 216 cm.
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Lot 845

150 €
190 €

Lot de trois tabourets de bar design scandinaves

Lot 846

90 €
120 €

Lucien Hock

Huile sur toile : "Fagnes, dégel". Signée. Dimensions : 70 cm x 80 cm.

Lot 847

70 €
100 €

Tapisserie : "Scène de chasse" - Dimensions : 90 cm x 180 cm

Lot 848

75 €
100 €

Tapis

Ancien tapis d'Orient. Dimensions : 505 cm x 310 cm.

Lot 849

70 €
90 €

Tapis

Tapis d'Orient. Dimensions : 213 cm x 189 cm.

Lot 850

160 €
200 €

Yvan Struys

Vitrail multicolore. Signé. Dimensions : 126 cm x 100 cm.

Lot 851

100 €
200 €

Joseph Bonvoisin

Huile sur toile : "Enfant au buste, automne". Signée et datée 1958. Provenance de la
famille du peintre. Dimensions : 108 cm x 84 cm.

Lot 852

80 €
100 €

Horloge de cheminée en bronze de style Régence

Lot 853

150 €
190 €

Chine

Vase pansu ansé en porcelaine à fond bleu et jaune. Signé au culot. Hauteur : 38 cm.

Lot 854

180 €
260 €

Amphore en terre cuite, sur pied tripode

Lot 855

80 €
120 €

Table de cuisine de style Louis XVI en chêne, à deux tiroirs, à pieds gaines - Dimensions
: 122 cm x 66 cm

Lot 856

80 €
100 €

G. Goemaer

Huile sur toile : "Chaumière". Signée. Dimensions : 41 cm x 70 cm.

Lot 857

60 €
70 €

Val Saint-Lambert

Série de quatre verres à liqueur à coupe doublée et taillée.

Lot 858

80 €
100 €

Eugène Mariotton

Sculpture en zingual : "Mignok". Intitulée. Signée. Hauteur : 53 cm.

Lot 859

70 €
90 €

Une plus une boîtes, en bois de Spa à couvercles peints
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Lot 860

250 €
350 €

Chambre à coucher en chêne sculpté de style Louis XVI

Une garde-robe, un lavabo, un lit et deux tables de nuit.

Lot 861

90 €
140 €

Chine / Japon

Peinture sur soie : "Papillons et fleurs". Dimensions : 109 cm x 58 cm.

Lot 862

50 €
100 €

Petit meuble de métier à six tiroirs compartimentés

Lot 863

70 €
90 €

Limoges / Haviland

Série de douze assiettes aux oiseaux.

Lot 864

60 €
70 €

Imari / Japon

Assiette en porcelaine polychrome à décor à la carpe. Diamètre : 24 cm.

Lot 865

70 €
90 €

Cousette Napoléon III en marqueterie à l'oiseau, à pieds tournés reliés par une
entretoise

Lot 866

40 €
70 €

Riblet

Huile sur panneau : "Place animée". Signée. Dimensions : 22 cm x 32 cm.

Lot 867

70 €
100 €

Villeroy et Boch

Service à goûter "Acapulco" en porcelaine polychrome. Comprenant 22 pièces : 6 ass. à
dessert, 6 déjeuners, 1 cafetière, 1 pot à lait, 1 sucrier et 1 petit pot à sauce.

Lot 868

80 €
100 €

Hergé / Tintin

Cinq anciennes bandes dessinées. Editions originales.

Lot 869 Album de timbres égyptiens non oblitérés

Lot 870

60 €
80 €

Chine / Japon

Table de salon laquée noire et pierres dures et nacre à décor animé, à pieds
escamotables.

Lot 871

90 €
120 €

Louis Van Bressem

Dessin : "Nu de dame" Signé. Dimensions : 73 cm x 48 cm.

Lot 872

80 €
100 €

Lot de trois fétiches africains en bois sculpté

Lot 873

120 €
180 €

Lot de quatre baïonnettes et un couteau

Lot 874

80 €
100 €

Paire de potiches polychromes montées en lampe
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Lot 875

90 €
120 €

Paire de tabourets de bar chromés de style

Lot 876

140 €
190 €

Lucy Fabry

Huile sur toile : "Fermette ardennaise". Signée. Dimensions : 86 cm x 102 cm.

Lot 877

180 €
260 €

Paire de potiches balustres à fond jaune et décor en vert aux dragons - Signées au culot
-  Hauteur : 40,5 cm

Lot 878

70 €
90 €

Album de cartes postales : "Trains"

Lot 879

130 €
170 €

Paire de photophores en cristal clair taillé et montures argentées de style Louis XVI -
Hauteur : 44 cm

Lot 880

90 €
120 €

Horloge de parquet du XIXème siècle en chêne sculpté Louis XVI - Mouvement à pile

Lot 881

120 €
140 €

Mélon

Huile sur panneau : "La Meuse à Liège". Signée. Dimensions : 38 cm x 49 cm.

Lot 882

60 €
70 €

Lot de quatre pièces en verrerie

Soliflore opalin, flacon Murano filigrané et or, ...

Lot 883

150 €
190 €

Grande marionnette du théâtre de Toon

Lot 884 Ancienne publicité en verre "Stella Artois" - Abîmée  -  Hauteur : 150 cm

Lot 885

70 €
90 €

Horloge à suspendre en chêne sculpté de style Louis XIV

Lot 886

220 €
260 €

Armand Jamar

Aquarelle : "Pont sur le Grandalquivir". Signée. Dimensions : 32 cm x 49 cm.

Lot 887

120 €
140 €

Chine

Potiche couverte en porcelaine polychrome à décor au paon et échassier.

Lot 888

60 €
80 €

Relco

Lampe moderne "Bridge". Hauteur : 67 cm.

Lot 889

90 €
120 €

Service à thé et à café en porcelaine à fond vert et décor floral polychrome du
XIXème siècle  -  Qu
Comprenant 26 pièces : 11 déjeuners, 1 cafetière, 1 sucrier, 1 pot à lait et 1 bol.
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Lot 890

200 €
250 €

Miroir en noyer finement sculpté de style Louis XVI - Hauteur : 202 cm

Lot 891

80 €
100 €

Jean Dols

Eau-forte : "Liberté". Intitulée. Signée. Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 892

70 €
100 €

Lampe en laiton à décor d'un visage

Lot 893

120 €
140 €

Satsuma

Horloge de cheminée trois pièces en porcelaine rouge et or.

Lot 894

70 €
90 €

Lampe à abat-jour "Tiffany" - Hauteur : 45 cm

Lot 895

70 €
100 €

Coffre en chêne à face panneautée

Lot 896

60 €
90 €

Fastemoe

Huile sur panneau : "Berger au clair de lune". Signée et datée 1917. Dimensions : 46 cm
x 76 cm.

Lot 897

160 €
200 €

Chine

Paire de grands pots couverts en porcelaine blanche et bleue florale au paon. Hauteur :
23 cm.

Lot 898

50 €
60 €

Une petite verseuse en cristal doublé et taillé bleu, et, un plat en verre teinté

Lot 899

75 €
100 €

Fanny Rozet

Groupe en terre cuite : "Deux élégantes", sur socle en noyer. Signé. Hauteur : 24 cm.

Lot 900

320 €
400 €

Commode liégeoise du XVIIIème siècle à pans arrondis à cordons, à trois tiroirs -
Epoque Louis XV  -  Longueur : 116 cm

Lot 901

80 €
100 €

Jacques Donnay

Technique mixte : "Portrait de petite fille". Signée et datée 1995. Dimensions : 90 cm x
70 cm.

Lot 902

200 €
300 €

Limoges / Georges Boyer

Service à dîner et à café à décor floral camaïeu rose et or. Comprenant 89 pièces : 24
ass. plates, 12 ass. à potage, 24 ass. à entrée / dessert, 11 déjeuners, 1 cafetière, 1
sucrier, 1 soupière, 1 légumier, 1 saladier, 1 plat oval

Lot 903

140 €
180 €

Service à verres sur jambe en cristal

Comprenant 57 verres : 10 flûtes à champagne, 10 verres à vin rouge (un accidenté), 11
verres à vin blanc, 9 verres à eau, 11 verres à goutte et 6 verres différents.

Lot 904

70 €
90 €

Quatre albums de timbres belges non oblitérés
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Lot 905

70 €
100 €

Horloge de parquet en chêne, à base galbée

Lot 906

70 €
90 €

Jules Rambo

Huile sur toile : "Vieillard au bord du poêle crapaud". Signée. Dimensions : 49 cm x 59
cm.

Lot 907 Petite suspension en verre opalin

Lot 908

60 €
70 €

Lustre à monture en laiton et pampilles, à six bras de lumière

Lot 909

50 €
60 €

Lustre cage en métal doré à décor floral

Lot 910

60 €
80 €

Marset

Suspension de style "Discoco".

Lot 911

120 €
160 €

Marset

Paire de suspensions de style "Discoco".

Lot 912

80 €
120 €

Suspension en albâtre, à quatre doubles bras de lumière en bronze doré

Lot 913

250 €
350 €

Paire de suspensions "Tiffany"

Lot 914 Lustre Marie-Thérèse, à six bras de lumière

Lot 915

30 €
50 €

Suspension ronde "tube lumineux" vintage en tôle

Lot 916

30 €
50 €

Petit lustre sac à perles

Lot 917

60 €
90 €

Paire de petits lustres en tôle dorée "fleurs nouées"

Lot 918

50 €
70 €

Lustre en métal patiné vert en tôle dorée, à six bras de lumière

Lot 919

60 €
80 €

Lustre en bronze et laiton, à quatre bras de lumière - Ancien à gaz
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Lot 920

50 €
60 €

Lustre moderne en métal patiné et bobèches en verre, à huit lumière

Lot 921

70 €
100 €

Lustre "Mazarin en bronze doré, à six bras de lumière

Lot 2001

80 €
100 €

Important lot divers de métaux argentés

Lot 2002

70 €
90 €

Val Saint-Lambert

Lot de cristaux doublés et étirés à chaud : cinq lampes, un vase et une coupe.

Lot 2003

60 €
70 €

Commode miniature du XIXème siècle en acajou, à trois tiroirs

Lot 2004

100 €
140 €

Paire d'appliques en bronze doré, à six bras de lumière

Lot 2005

100 €
160 €

Miroir 1900 en stuque doré - Hauteur : 119 cm

Lot 2006

90 €
120 €

Andy Warhol

Sérigraphie : "Marilyn Monroe". Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 2007

50 €
60 €

Lampe à modérateur en onyx et bronze

Lot 2008

30 €
60 €

Deckers

Buste de jeune fille en plâtre à patine terre cuite. Signée. Accident. Hauteur : 46 cm.

Lot 2009

60 €
70 €

Grand plateau à desservir ovale anglais en métal argenté et bois

Lot 2010

80 €
120 €

Trumeau de cheminée en stuque doré et noirci de style Régence - Hauteur : 143 cm

Lot 2011

60 €
80 €

Jules Rambo

Huile sur toile : "Rivière et saules". Signée. Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 2012

70 €
100 €

Lot de livres d'art illustrés

Lot 2013

100 €
200 €

Six lots de bandes dessinées
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Lot 2014

70 €
90 €

Sculpture en faïence polychrome et base en cristal : "Brochet" - Accident

Lot 2015

70 €
90 €

Plafonnier rond "sac à perles" - Diamètre : 60 cm

Lot 2016

70 €
90 €

L. Marrons

Aquarelle 1900 : "Elégante". Signée. Dimensions : 20,5 cm x 11,5 cm.

Lot 2017

70 €
100 €

Base de style néogothique en bronze ajouré et pieds griffes

Lot 2018

200 €
260 €

Réédition d'Alfred Barye

Lion attaquant un serpent. Base en marbre. Hauteur : 25 cm.

Lot 2019

75 €
125 €

Angelot du XVIIIème siècle en bois sculpté - Manque un bras  -  Hauteur : 32 cm

Lot 2020

200 €
250 €

Miroir indien en bois exotique sculpté - Hauteur : 126 cm

Lot 2021

75 €
125 €

Joseph Bonvoisin

Huile sur toile : "Fillette et sa fille au parc". Provenance de la famille du peintre. Accident.
Dimensions : 40 cm x 54 cm.

Lot 2022

60 €
90 €

Sculpture Art déco en bronze : "Félin" - Longueur : 24 cm

Lot 2023

400 €
500 €

Réédition de Degas

Sculpture en bronze : "Etalon", sur socle en marbre. Hauteur : 32 cm.

Lot 2024

200 €
250 €

Pavé perse blanc et bleu à décor floral - Dimensions : 20 cm x 20 cm

Lot 2025

100 €
120 €

Un plus un coffres, en camphrier sculpté

Lot 2026

90 €
130 €

Pierre Paulus

Eau-forte : "Berceuse". Intitulée. Signée. Dimensions : 63 cm x 50 cm.

Lot 2027

130 €
170 €

Horloge de cheminée en bronze : "Qu'il est gros", sur base en marbre rouge - Hauteur
totale : 66 cm

Lot 2028

70 €
100 €

Portemanteau à tête de chevreuil et pieds de biche
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Lot 2029

200 €
300 €

Important lot de sept caisses de minéraux

Lot 2030

200 €
250 €

Table ronde de salle à manger / véranda en rotin à décor "gerbe" et deux allonges, deux
fauteuils et quatre chaises

Lot 2031

30 €
50 €

Jos Delfosse

Lithographie / monotype : "Crevettier". Intitulée. Signée. Dimensions : 49 cm x 52 cm.

Lot 2032

30 €
50 €

Cinq verres à vin blanc doublés et taillés rouges

Lot 2033 Guérin

Vide-poche en terre vernissée. Signé.

Lot 2034

200 €
300 €

Important lot de sept caisses de minéraux

Lot 2035

700 €
900 €

Vitrine galbée en bois sculpté polychrome et or de style Louis XVI, ouvrant à trois portes

Lot 2036

60 €
80 €

R. Colot

Huile sur unalit : "Clown". Signée. Dimensions : 30 cm x 24 cm.

Lot 2037

250 €
350 €

Lot de trois instruments de mesure de marine dont Loch à hélice

Lot 2038

50 €
80 €

Lot d'électroménagers et divers vintage

Lot 2039

60 €
100 €

Dix plus huit verres sur jambe en cristal à coupe taillée, et, onze verres "ballon" sur
jambe

Lot 2040 Très important lot de disques 33 et 45 tours

Lot 2041

30 €
50 €

A. Van Hom Parv

Huile sur toile collée sur panneau : "Berger, son chien et moutons". Signée. Dimensions :
27 cm x 38 cm.

Lot 2042

60 €
80 €

Thomas

Service à fondue vintage. Comprenant 41 pièces : 10 ass. à fondue, 10 petites ass., 1
saladier, 1 petit plat profond, 6 coupelles, 1 fondue et 12 fourchettes à fondue.

Lot 2043

80 €
100 €

Bénézit en huit volumes - Dictionnaires des artistes
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Lot 2044 Csala

Plat profond en terre cuite vernissée à décor d'un visage abstrait. Diamètre : 35 cm.

Lot 2045

60 €
70 €

Petit table de salon Napoléon III peinte d'une élégante sur fond doré

Lot 2046

75 €
125 €

Jean Cambresier

Aquarelle : "La halle des viandes, Liège". Signée. Dimensions : 13,5 cm x 22,5 cm.

Lot 2047

130 €
160 €

Paire de potiches chinoises couvertes en porcelaine florale polychrome au paon perché -
Hauteur : 46 cm

Lot 2048

160 €
190 €

Sculpture polychrome "viennoise" : "Guerrier sous le palmier" - Hauteur : 22 cm

Lot 2049

90 €
120 €

Corgi / Dinky / Tekno

Lot de vingt-six anciens véhicules.

Lot 2050

60 €
70 €

Trumeau à glace liégeois en chêne sculpté - Hauteur : 188 cm

Lot 2051

90 €
120 €

J. Linnig

Aquarelle : "Pêcheurs au filet". Signée et datée 1856. Dimensions : 18 cm x 28 cm.

Lot 2052 Solido / Yesteryear

Lot de seize anciens tacots.

Lot 2053

100 €
150 €

Mercury / Corgi / Politoys

Lot de voitures sportives.

Lot 2054

150 €
250 €

Solido / Dinky Toys / Corgi Toys

Lot de quarante-sept véhicules de course.

Lot 2055

60 €
75 €

Caisse d'horloge du XIXème siècle en chêne sculpté de style Louis XVI

Lot 2056

70 €
100 €

Lot divers de gravures dont Hebbelinck, galante, Auguste Donnay

Lot 2057

120 €
180 €

Hergé / Tintin

Lot de dix-sept anciennes bandes dessinées dont un 4e plat "A".

Lot 2058

30 €
50 €

Chine

Petite assiette ronde à fond céladon. Diamètre : 18, 5 cm.
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Lot 2059

90 €
140 €

Deux lots de livres d'art illustrés - Erotique, fétichisme, ...

Lot 2060

70 €
90 €

Série de quatre tables gigognes chinoises en bois exotique et loupe

Lot 2061

140 €
180 €

Jan Knikker

Huile sur panneau : "Paysage animé au moulin à vent". Signée. Dimensions : 16 cm x 31
cm.

Lot 2062

100 €
140 €

Vase chinois à bulbes / tulipier, en porcelaine florale blanche et bleue - Marque en bleu
-  Hauteur : 24 cm

Lot 2063

60 €
80 €

Trois têtes copies "Jivaro" en peau animale moulée

Lot 2064

150 €
180 €

Lampe de style Tiffany à décor pampres, raisins et feuilles de vigne - Hauteur : 62 cm

Lot 2065

50 €
70 €

Petit piédestal chinois en bois exotique sculpté et marbre

Lot 2066

70 €
100 €

Armand Jamar

Huile sur toile : "Hameau par ciel couvert". Signée. Dimensions : 24 cm x 30 cm.

Lot 2067

100 €
150 €

Deux lots de livres d'art illustrés

Lot 2068

200 €
300 €

Paire de girandoles à pampilles, à six bras - Hauteur : 61 cm

Lot 2069

300 €
380 €

Chine

Vase à trois éléments à bulbes, en porcelaine florale blanche et bleue. Hauteur : 40 cm.

Lot 2070

100 €
140 €

Commode d'époque Empire en acajou, ouvrant à quatre tiroirs, à colonnes détachées et
bagues en bronze - Longueur : 122 cm

Lot 2071

80 €
140 €

Armand Rassenfosse

Aquatinte / vernis noir : "Flamande à sa toilette". Intitulée. Signée. Dimensions : 24 cm x
17 cm.

Lot 2072

70 €
90 €

Plateau ansé (africain) en bois exotique et marqueterie - Offert au ministre André Cools
en 1972 lors de sa visite  -  Longueur : 64 cm

Lot 2073

120 €
180 €

Louis Leloup

Pied de lampe en cristal teinté orange dépoli.
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Lot 2074

90 €
120 €

Lampe vintage à base en bois aux oiseaux branchés en laiton

Lot 2075

60 €
80 €

Meuble espagnol ouvrant à quatre portes panneautées - Longueur : 111 cm

Lot 2076

80 €
120 €

Paire de peintures dans le goût du XIXème siècle

Huiles sur panneau : "Paysages flamands animés". On y joint une nature morte.
Dimensions : 20,5 cm x 25,5 cm.

Lot 2077

180 €
260 €

Fu Jian

Sculpture : "Divinité au chien de Fô". Hauteur : 45 cm.

Lot 2078

120 €
160 €

Un vase et une coupe, en cristal doublé et taillé bleu - Hauteur : 24,5 cm

Lot 2079

90 €
120 €

Lampe "ananas" vintage en laiton - Hauteur : 45 cm

Lot 2080

90 €
120 €

Petite commode vintage en placage de teck, à quatre tiroirs - Longueur : 86 cm

Lot 2081

60 €
80 €

Marcel Hubin

Huile sur carton : "Paysage aux cubes". Signée et datée 88. Dimensions : 30 cm x 40
cm.

Lot 2082

70 €
100 €

Cristal de Sèvres

Un cendrier et une sculpture satinée, en cristal à décor de caniche royal. Hauteur : 20
cm.

Lot 2083

70 €
90 €

Longwy

Plat rond aux émaux polychromes en relief. D5814. Diamètre : 36 cm.

Lot 2084

130 €
150 €

Val Saint-Lambert

Lot de trois pièces doublées et taillées : un vase, un cruchon rouge et un flacon.

Lot 2085

60 €
80 €

Petite commode vintage en placage de chêne, ouvrant à quatre tiroirs - Longueur : 89
cm

Lot 2086

100 €
160 €

Felisa

Pastel : "Jeune fille aux colombes". Cadre doré de style Louis XVI. Signé. Dimensions :
24 cm x 20 cm.

Lot 2087

100 €
140 €

Tintin / Dupont / Astérix et Obélix

Lot de statues en bois polychrome.

Lot 2088

70 €
100 €

Grande cave à cigares en bois - Longueur : 45 cm
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Lot 2089

90 €
120 €

Chine / Nankin

Paire de vases en porcelaine polychrome craquelée aux guerriers. Signés au culot.
Hauteur : 33 cm.

Lot 2090

90 €
130 €

Miroir "sorcière" doré et perlé - Diamètre : 63 cm

Lot 2091

80 €
100 €

Ancienne gravure : "Liège" - Dimensions : 33 cm x 48 cm

Lot 2092

60 €
80 €

Paire de coupes en verre à jambe torsadée et un candélabre à cinq bras

Lot 2093

60 €
70 €

Erpe, Belgique

Lampe de bureau vintage.

Lot 2094

50 €
70 €

Schäffenacker

Plat vintage en terre cuite vernissée aux poissons. Dimensions : 25 cm x 25 cm.

Lot 2095

150 €
200 €

Deux-corps moderne patiné blanc, le haut à deux portes vitrées

Lot 2096

140 €
200 €

Salvador Dali

Impression sur soie : "Montre molle et rocher percé". Sous cadre vitré. Dimensions : 59
cm x 45 cm.

Lot 2097

140 €
200 €

Ensemble de quatre statues de dames nues en bronze - Hauteur : 33 cm

Lot 2098

160 €
190 €

Murano

Vase en cristal teinté vert à composition visage à décor appliqué à chaud. Hauteur : 32
cm.

Lot 2099

90 €
130 €

Louis Kalff / Philips

Lampe de bureau vintage en tôle laquée.

Lot 2100

90 €
130 €

Miroir "sorcière" doré et perlé - Diamètre : 77 cm

Lot 2101

250 €
375 €

Fernand Ponthier

Huile sur toile : "Temps gris, chapelle Sainte Anne, Stoumont". Située. Signée et datée
avril 1934. Dimensions : 50 cm x 65 cm.

Lot 2102

70 €
100 €

Masque africain Tchokwé en bois, coquillages et cordes

Lot 2103

100 €
125 €

Fétiche africain en bois et métal, et, une statue africaine : "Maternité" - Hauteur : 56 cm
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Lot 2104

250 €
375 €

Fernand Ponthier

Huile sur toile : "Aux sources de la Melle". Intitulée. Signée. Dimensions : 50 cm x 65 cm.

Lot 2105

1000 €
1500 €

Canton

Grande paire de vases ansés en porcelaine polychrome à décor animé. Hauteur : 119
cm.

Lot 2106

50 €
75 €

André Allard

Huile sur toile : "Paysage". Signée. Accident. Dimensions : 72 cm x 142 cm.

Lot 2107

70 €
100 €

Masque africain en bois cauris et perles

Lot 2108

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé et taillé vert. Diamètre : 30 cm.

Lot 2109

80 €
100 €

Val Saint-Lambert

Un plus un vases, en cristal doublé et taillé vert floral stylisé.

Lot 2110

80 €
100 €

Petit classeur à volet - Hauteur : 93 cm

Lot 2111

60 €
80 €

Dessin au fusain

"Personnages". Signé. Dimensions : 142 cm x 80 cm.

Lot 2112

140 €
160 €

Daum France

Coupe en cristal clair. Signée à la pointe. Vers 1950. Longueur : 37 cm.

Lot 2113

80 €
100 €

Val Saint-Lambert

Vase Art déco en cristal doublé et taillé prune. Un éclat au pied. Hauteur : 20 cm.

Lot 2114 Paire de faisans dorés / décorations de table

Lot 2115

60 €
80 €

Table desserte Napoléon III à trois plateaux, en bois noirci et marqueterie

Lot 2116

90 €
130 €

Chromo du XIXème siècle : "Le clocher garni d'un mouvement d'horloge" - Dimensions :
50 cm x 60 cm

Lot 2117

70 €
90 €

Val Saint-Lambert

Un plus un vases, en cristal doublé et taillé dont un rouge et un vert.

Lot 2118

60 €
80 €

Corpus de Christ en bois sculpté - Sans bras  -  Hauteur : 58 cm
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Lot 2119

80 €
100 €

Val Saint-Lambert

Vase boule en cristal doublé et taillé bleu. Hauteur : 16 cm.

Lot 2120

60 €
80 €

Secrétaire vintage en placage de teck

Lot 2121

60 €
80 €

Dieudonné Jacobs

Huile sur carton : "Paysage par ciel couvert". Signée. Dimensions : 25 cm x 30 cm.

Lot 2122

80 €
100 €

Buste de dame 1900 en plâtre patiné : "Allégorie de l'été" - Signé  -  Hauteur : 61 cm

Lot 2123

70 €
90 €

Val Saint-Lambert

Un plus un vases, en cristal doublé et taillé dont un rouge et un vert.

Lot 2124

90 €
120 €

Rouen

Statue : "Napoléon III". Suite du résultat des élections de 1852, statue politique second
Empire. Hauteur : 33 cm.

Lot 2125

60 €
90 €

Petite armoire à deux portes vintage, en placage de teck et un caisson à deux portes

Lot 2126

60 €
80 €

Peinture

Huile sur panneau : "Marine, voilier". Dimensions : 38,5 cm x 25 cm.

Lot 2127

120 €
180 €

Noritake / Japon

Service à dîner en porcelaine à décor "Morning Jewel". Comprenant 87 pièces : 20 ass.
plates, 12 bols à potage, 17 ass. à entrée, 14 ass. à dessert (3 accidentées) et 12
déjeuners.

Lot 2128

140 €
200 €

Lot de cinq statues en bronze : "Elégantes", et, une lampe ; de style 1900

Lot 2129

50 €
60 €

Delft

Lot de seize pavés blancs et bleus.

Lot 2130

70 €
100 €

Miroir ovale doré de style Louis XIV, console et deux petites appliques

Lot 2131

60 €
90 €

Félicien Rops

Gravure : "Les diables froids". Dimensions : 20 cm x 16 cm.

Lot 2132

60 €
80 €

Angelot à suspendre de style baroque en faïence vernissée - Longueur : 36 cm

Lot 2133

100 €
150 €

Service égoïste napoléonien en porcelaine polychrome et or à décor de scènes
animées, et, un plat profond polychrome et or
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Lot 2134

60 €
80 €

Grappe de fruits et fleurs en bois sculpté - Hauteur : 80 cm

Lot 2135

60 €
70 €

Ancienne table bistrot à piétement en fonte - La tablette "granite"

Lot 2136

50 €
60 €

Peinture

Huile sur toile collée sur panneau : "Personnage à la fenêtre". Dimensions : 24 cm x 18,5
cm.

Lot 2137

60 €
80 €

Limoges

Dix-huit assiettes à gibier en porcelaine polychrome et liseret or à décors variés.
Diamètre : 22 cm.

Lot 2138

50 €
90 €

Lot divers de verrerie claire

Lot 2139

150 €
200 €

Limoges

Service à dîner et à café en porcelaine. Comprenant 82 pièces : 13 ass. plates, 11 ass. à
potage, 12 ass. à entrée, 13 ass. à dessert, 11 déjeuners, 1 cafetière, 1 sucrier, 1 pot
lait, 1 soupière, 1 saladier, 2 plats ovales, 2 plats ronds, 1 plat

Lot 2140

90 €
120 €

Série de quatre chaises de Herve à dossier "lyre"

Lot 2141

60 €
80 €

Garstin Cox

Pastel : "Marais". Signé. Dimensions : 23 cm x 17,5 cm.

Lot 2142

250 €
350 €

Val Saint-Lambert

Service à verres sur jambe en cristal. Comprenant 48 verres : 12 flûtes à champagne, 12
verres à vin rouge, 12 verres à vin blanc et 12 verres à eau.

Lot 2143

70 €
100 €

Val Saint-Lambert

Un plus un vases, en cristal doublé et taillé vert. Hauteur : 20 cm.

Lot 2144

100 €
120 €

Val Saint-Lambert

Quatre plus deux roemers à coupe doublée multicolore.

Lot 2145

70 €
100 €

Table tripode en marqueterie florale française, à trois rabats

Lot 2146

80 €
100 €

J. Baerwaldt

Huile sur panneau : "Canal animé". Signée. Dimensions : 24,5 cm x 32,5 cm.

Lot 2147

150 €
200 €

Kelvin and Hughes / Londres

Petit sextant dans son coffret.

Lot 2148

90 €
110 €

Samuel Herman

Vase soliflore en verre teinté et décor irisé appliqué à chaud. Hauteur : 32 cm.
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Lot 2149

70 €
90 €

Cartel et son socle de style neuchâtelois, fond rouge et or

Lot 2150

70 €
100 €

Table de salon en chêne sculpté Louis XVI, à pieds gaines

Lot 2151

80 €
120 €

Peinture

Huile sur toile : "Homme sur son lit de mort". Dans un cadre triptyque. Accident.
Dimensions : 20 cm x 26 cm.

Lot 2152

350 €
400 €

Ainsley Cardiff and Barry Doch (1906)

Ancien sextant dans son coffret.

Lot 2153

90 €
110 €

Italie

Une coupe ajourée et une bonbonnière, en porcelaine polychrome et or et décor floral.

Lot 2154

70 €
90 €

Jauge de marine

Lot 2155

140 €
180 €

Série de huit fauteuils de salle à manger contemporains

Lot 2156

80 €
100 €

Hermine Roseanu

Aquarelle humoristique. Signée et datée 1926. Dimensions : 26 cm x 20,5 cm.

Lot 2157

60 €
80 €

Au profit du Télévie de Malmedy

Paire de suspensions modernes de style vintage.

Lot 2158

60 €
90 €

Laurent Perrier

Rafraîchissoir à bouteilles à champagne en inox. Diamètre : 41 cm.

Lot 2159

375 €
450 €

Ancien compas boussole de marine en laiton et bronze

Lot 2160

50 €
60 €

Chaise pliante à assise et dossier en plexi, monture dorée

Lot 2161

30 €
60 €

Claude Angenot

Dessin. Signé. Dimensions : 25 cm x 34 cm.

Lot 2162

650 €
850 €

G. de Mellanville

Sculpture en bronze : "Maternité". Fondeur, Paris 1902. Signée. Hauteur : 70 cm.

Lot 2163

80 €
100 €

Lot de huit bustes africains en bois et ébène sculpté
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Lot 2164

400 €
500 €

Boussole compas de marine en bronze, sur socle en teck

Lot 2165

70 €
90 €

Thonet

Un fauteuil de bureau et un tabouret de bar, à dossier cintré.

Lot 2166

70 €
100 €

Léonor Fini

Estampe : "Nus féminins". Epreuve d'artiste. Signée. On y joint un livre illustré.
Dimensions : 39 cm x 29 cm.

Lot 2167

140 €
180 €

Limoges

Service à dîner et à café en porcelaine blanche et or à bord chantourné. Eclats.
Comprenant 107 pièces : 34 ass. plates, 10 ass. à potage, 12 ass. à entrée, 12 ass. à
dessert, 11 déjeuners, 1 cafetière, 1 sucrier, 1 pot à lait, 2 légumiers, 1 sala

Lot 2168

60 €
80 €

Plafonnier design contemporain chromé et verre, à huit points

Lot 2169

90 €
130 €

Tapis

Fin tapis d'Orient Ghoum en soie. Dimensions : 204 cm x 127 cm.

Lot 2170

80 €
120 €

Haute commode du XIXème siècle en acajou, ouvrant à quatre rangs de tiroirs et
demi-colonnes détachées - Longueur : 138 cm

Lot 2171

40 €
60 €

Distexhe

Huile sur panneau : "L'Ourthe à Poulseur". Signée. Dimensions : 32 cm x 39 cm.

Lot 2172

60 €
70 €

Plafonnier contemporain chromé et verre plus pampilles à quatre feux

Lot 2173

40 €
60 €

Ancienne traîneau en bois cintré

Lot 2174

90 €
120 €

Albert Lemaître

Huile sur toile : "Hameau méditerranéen". Signée. Dimensions : 50 cm x 65 cm.

Lot 2175

160 €
200 €

Chambre à coucher en chêne sculpté de style Louis XVI

Deux armoires, un lit et deux chevets.

Lot 2176

60 €
90 €

Jean Brée

Huile sur aggloméré : "Vallée sous la neige". Signée. Dimensions : 30,5 cm x 50 cm.

Lot 2177

50 €
60 €

Service à goûter en porcelaine à décor japonisant

Comprenant 33 pièces : 12 ass. à dessert (2 accidentées), 9 déjeuners (3 avec
cheveux), 1 cafetière, 1 sucrier et 1 pot à lait.

Lot 2178

80 €
100 €

Laetitia Laboureur

Acrylique sur toile : "Composition". Signée et datée 2016. Dimensions : 150 cm x 100
cm.
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Lot 2179

30 €
50 €

Paule Dethier

Deux aquarelles : "Natures mortes aux fleurs". Signées. Dimensions : 56 cm x 70 cm.

Lot 2180

60 €
80 €

Meuble bar vintage en placage poli - Verrouillé  -  Longueur : 100 cm

Lot 2181

60 €
90 €

M.T. Martin

Huile sur panneau : "Paysage animé". Signée et datée 1953. Dimensions : 30 cm x 40
cm.

Lot 2182

30 €
50 €

Fresque de dix pavés en céramique vernissée : "Course de voiliers", fixée sur bois -
Signée  -  Dimensions : 40 cm x 90 cm

Lot 2183

90 €
120 €

Chine

Lot divers de porcelaines polychromes. Accidents.

Lot 2184

70 €
100 €

Lot de vingt-cinq véhicules de collection - Neufs en boîtes

Lot 2185

70 €
100 €

Garde-robe Louis-Philippe en merisier, ouvrant à deux portes

Lot 2186

75 €
100 €

Alfred Martin

Huile sur panneau : "Béguinage à Tongres". Intitulée. Signée. Dimensions : 46 cm x 36
cm.

Lot 2187

60 €
80 €

Huit véhicules Tintin et huit véhicules militaire - En boîtes

Lot 2188

80 €
100 €

Horloge de cheminée trois pièces en marbre et laiton à décor "temple" (colonnes pliées)

Lot 2189

70 €
100 €

Dinky Toys

Lot de dix-neuf véhicules. Réédition. Neufs en boîtes. On y joint quinze "Classic sport
cars" (édition Atlas) (neufs en boîtes).

Lot 2190

70 €
90 €

Table de salon en merisier et marqueterie de filets de style Louis XVI

Lot 2191

30 €
50 €

Jean Claude Coenen

Pastel : "Sapins, neige". Signé. Dimensions : 33 cm x 23 cm.

Lot 2192

150 €
200 €

Ancien uniforme d'artilleur français - Vers 1870

Lot 2193

90 €
120 €

Chine et Japon

Lot divers de porcelaines polychromes.
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Lot 2194

70 €
90 €

Paire d'appliques vintage "palmier" en laiton de style Maison Charles, à deux bras

Lot 2195

60 €
90 €

Cousette tripode du XIXème siècle en loupe - Bel intérieur

Lot 2196

100 €
150 €

M.R. Rozet

Huile sur toile réentoilée : "Paysage animé d'une bergère et vaches". Signée.
Dimensions : 32,5 cm x 46 cm.

Lot 2197

50 €
60 €

Lampe à poser vintage chromée et verre moulé

Lot 2198

60 €
80 €

Trois cages à oiseaux dont deux avec anciens abreuvoirs en verre

Lot 2199

50 €
70 €

Val Saint-Lambert

Statuette en cristal moulé et teinté : "Lion". Hauteur : 14 cm.

Lot 2200

70 €
100 €

Petite dresse du XIXème siècle en chêne, à deux portes et un tiroir, sommée d'un
marbre blanc mouluré

Lot 2201

60 €
70 €

Aquarelle : "Arbres" - Dimensions : 50 cm x 66 cm.

Lot 2202

70 €
90 €

Un sabre anglais 14-18 et deux anciens fleurets

Lot 2203

30 €
50 €

Lampe "vintage" à décor mexicain, base en plexi

Lot 2204

50 €
70 €

Paire de lampes de chevet vintage chromées, crèmes et noires

Lot 2205

70 €
90 €

Thonet

Fauteuil de bureau en bois cintré et canné.

Lot 2206

60 €
80 €

Lucien Hock

Huile sur panneau : "Paysage, panorama". Signée. Accident. Dimensions : 28 cm x 60
cm.

Lot 2207 Lot de + trente statuettes de guerriers "Maasaï" en métal et bronze peint

Lot 2208

300 €
400 €

Grand vase pansu à long col, à décor floral polychrome "Famille rose" - Hauteur : 59 cm
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Lot 2209

80 €
120 €

Paire d'anglelots en bois polychrome et or de style baroque

Lot 2210

50 €
60 €

Paire de fauteuils cabriolets rechampis et dorés de style Louis XV - Une assise défoncée

Lot 2211

90 €
120 €

Joseph Bonvoisin

Une plus une huiles : "Dunes" et "Paysage". Une non signée. Provenance de la famille
du peintre. Dimensions : 28 cm x 35 cm.

Lot 2212

60 €
90 €

Lot divers militaria : épaulettes, ...

Lot 2213

50 €
60 €

Paire de chevets vintage en laiton et verres fumés (un fêle)

Lot 2214

50 €
75 €

Un chat en céramique bleue, et, un masque formant fontaine de satyre en terre
vernissée

Lot 2215

60 €
70 €

Ancien fauteuil de Herve à dossier à barrettes

Lot 2216

90 €
120 €

Dieudonné Jacobs

Huile sur carton entoilé : "Le Grand Saint-Bernard". Signée. Dimensions : 33 cm x 49
cm.

Lot 2217 Ancienne robe de baptême brodée, exécutée par les carmélites de Mehagne

Lot 2218

50 €
75 €

Deux statues d'officier napoléonien en porcelaine polychrome et or - Hauteur : 32 cm

Lot 2219

100 €
130 €

Hadley / U.S.A.

Klaxon chromé : sifflet / klaxon de marine.

Lot 2220

50 €
60 €

Petite table sellette à fût torsadé, en marqueterie florale et oiseau

Lot 2221

100 €
140 €

Fernand Steven

Huile sur panneau : "Mer". Signée. Dimensions : 39 cm x 50 cm.

Lot 2222

60 €
80 €

Appareil photo Canon A-1 et quatre objectifs

Lot 2223

140 €
190 €

Bois de Spa

Boîte à quadrilles à décor en camaïeu.
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Lot 2224

50 €
60 €

Statue en fonte : "Dame drapée" - Hauteur : 38 cm

Lot 2225

60 €
70 €

Chaise sculptée et dorée

Lot 2226

90 €
120 €

Joseph Bonvoisin

Deux huiles : "Paysages". Une non signée. Provenance de la famille du peintre.
Dimensions : 22 cm x 28 cm et 17 cm x 26 cm.

Lot 2227

80 €
100 €

Tapis

Tapis Lampung de Pesisir, Java.

Lot 2228

60 €
80 €

Groupe en porcelaine polychrome : "Vieux dresseur d'ours brun" - Hauteur : 17 cm

Lot 2229

70 €
100 €

Chine

Vase en bronze à décor en relief aux paons Signé au culot. Hauteur : 25 cm.

Lot 2230

80 €
100 €

Fin fauteuil de Herve en chêne sculpté Louis XVI

Lot 2231

60 €
80 €

Joseph Bonvoisin

Lot de trois huiles. Une signée. Provenance de la famille du peintre. Dimensions : 17 cm
x 25 cm.

Lot 2232

70 €
120 €

Une plus statues chinoises en bois exotique : "Sage" et "Vieillard décharné" - Hauteur :
37 cm

Lot 2233

60 €
80 €

Trois estampes japonaises / chinoises : "Montreurs de chevaux" - Dimensions : 27 cm x
32 cm

Lot 2234

80 €
100 €

Hinggi Sumba

Objet de rituel d'échange.

Lot 2235

80 €
100 €

Willy Van der Meeren

Paire de chaises.

Lot 2236

90 €
120 €

R. Faufra

Lot de trois huiles : "Paysages". Signées. Dimensions : 14 cm x 22 cm et 27 cm x 36 cm.

Lot 2237

80 €
100 €

Lot divers de bandes dessinées

Lot 2238

80 €
100 €

Lot de bandes dessinées

Benjamin Rabier, Bécassine, ...
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Lot 2239

80 €
100 €

Lot de bandes dessinées

Spet plus un Tintin et un Quick Flupke.

Lot 2240

350 €
450 €

Paire de chevets galbés de style Art déco en bois poli, à deux tiroirs - Eclats

Lot 2241

120 €
240 €

Joseph Bonvoisin

Lot de dix gravures. Signées et/ou intitulées. Provenance de la famille du peintre.
Formats variés.

Lot 2242

100 €
180 €

Importants lot d'albums de timbres de divers pays et Belgique

Lot 2243

80 €
120 €

Huit volumes de Jules Vernes / Collection de Michel de l'Ormeraie

Lot 2244

30 €
50 €

Ancien seau hygiénique / pot de chambre en porcelaine blanche et bleue anglaise

Lot 2245

80 €
100 €

Petite commode à deux tiroirs, en marqueterie et bois poli de style Transition Louis XV /
Louis XVI

Lot 2246

80 €
100 €

J. Defeld / Distexhe

Une plus une huiles sur panneau : "Fayembois" et "Paysage". Signées. Dimensions : 32
cm x 42 cm et 50 cm x 35 cm.

Lot 2247 Statue en porcelaine blanche : "Ours polaire" - Longueur : 21,5 cm

Lot 2248

30 €
60 €

Un vase et un vase vintage, en céramique

Lot 2249

60 €
70 €

Julian Van Bur

Vase en terre cuite vernissée "village et château-fort". Monogrammé et daté 89. Hauteur
: 21 cm.

Lot 2250

180 €
220 €

Scriban de pente du XVIIIème siècle en chêne, à trois tiroirs et pans arrondis

Lot 2251

30 €
50 €

Victor Vasarely

Chromo. Tachée. Dimensions : 21 cm x 21 cm.

Lot 2252

70 €
90 €

Slamp / Samuel Parker

Lampe "Dingo's". Hauteur : 43 cm.

Lot 2253

80 €
100 €

Sculpture en métal doré, sur socle en marbre noir - Hauteur : 62 cm
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Lot 2254 Longwy

Une assiette à fond noir "Porte de France" "Kiwanis", et, un fanion.

Lot 2255

70 €
90 €

Fauteuil club moderne en cuir blanc et chrome à appuie-tête réglable

Lot 2256

60 €
80 €

Ancienne balance de pharmacie et quelques poids, et, un trébuchet et poids

Lot 2257

30 €
50 €

Vase "Médicis" en porcelaine blanche et or et peinte florale polychrome - Hauteur : 35
cm

Lot 2258

60 €
90 €

Petite sacoche "coussin" - Probablement en argent repoussé

Lot 2259

50 €
60 €

Lot de massacres divers, et, archelle

Lot 2260

120 €
170 €

Colonne vitrine à une porte, en bois exotique

Lot 2261

70 €
100 €

Miroir doré de style Louis XIV en résine - Hauteur : 119 cm

Lot 2262

70 €
90 €

Paire d'appliques "sac à perles" - Hauteur : 32 cm

Lot 2263

90 €
130 €

Paire de candélabres en bronze argenté de style Louis XV, à trois bras - Hauteur : 30 cm

Lot 2264

70 €
90 €

Val Saint-Lambert

Carafe à liqueur en cristal doublé et taillé jaune. Hauteur : 33 cm.

Lot 2265

200 €
300 €

Bureau double industriel en acier, à tête à casier - Les tabourets pivotants

Lot 2266 Armand Rassenfosse

Estampe : "Maternité". Dimensions : 14,5 cm x 12,5 cm.

Lot 2267

80 €
120 €

Paire de chiens de Fô en porcelaine chinoise à glaçure verte céladon - Hauteur : 22 cm

Lot 2268

80 €
100 €

Tête-à-tête trois pièces et une ménagère à couverts, en métal argenté
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Lot 2269

100 €
150 €

Hutschen Reuther

Service à dîner et à café en porcelaine à décor "Saxe". Une anse de la soupière
accidentée. Comprenant 96 pièces : 18 ass. plates, 16 ass. à potage, 18 ass. à entrée,
18 déjeuners, 1 sucrier, 1 pot à lait, 1 soupière, 2 plats, 2 beurrier

Lot 2270

50 €
70 €

Mouvement d'horloge à suspendre à face en laiton repoussé

Lot 2271

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Deux setters irlandais". Signées. Dimensions à vue : 41 cm x 47 cm.

Lot 2272

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Canards au large". Intitulée. Numérotée à 500 exemplaires. Signée.
Dimensions à vue : 53 cm x 72 cm.

Lot 2273

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Deux chevaux". Numérotée à 500 exemplaires. Signée. Dimensions à
vue : 48 cm x 58 cm.

Lot 2274

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Chien au lièvre". Signée. Dimensions à vue : 52 cm x 71 cm.

Lot 2275

80 €
140 €

Léon Danchin

Lithographie : "Canards se posant". Signée. Tachée dans le bas à droite. Dimensions à
vue : 74 cm x 48 cm.

Lot 2276

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Chien de chasse au faisan". Numérotée à 500 exemplaires. Signée.
Dimensions à vue : 74 cm x 53 cm.

Lot 2277

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Deux cockers". Numérotée. Signée. Dimensions à vue : 44 cm x 54 cm.

Lot 2278

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Deux chiens de chasse". Numérotée à 500 exemplaires. Signée.
Dimensions à vue : 49 cm x 68 cm.

Lot 2279

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Chien de chasse au lièvre". Numérotée à 500 exemplaires. Signée.
Dimensions à vue : 70 cm x 60 cm.

Lot 2280

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Yorkshire". Numérotée à 300 exemplaires. Signée. Tachée dans le bas.
Dimensions à vue : 66 cm x 52 cm.

Lot 2281

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Setter anglais". Intitulée. Signée. Dimensions à vue : 49 cm x 64 cm.

Lot 2282

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Setter à la perdrix". Numérotée à 500 exemplaires. Signée. Dimensions à
vue : 39 cm x 49 cm.

Lot 2283

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Chien de chasse au faisan". Numérotée à 500 exemplaires. Signée.
Dimensions à vue : 45 cm x 63 cm.
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Lot 2284

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Chien de chasse au volatile". Numérotée à 500 exemplaires. Signée.
Dimensions à vue : 49 cm x 59 cm.

Lot 2285

60 €
90 €

Léon Danchin

Deux lithographies. Signées. Une tachée. Dimensions à vue : 35 cm x 26 cm et 30 cm x
42 cm.

Lot 2286

80 €
160 €

Léon Danchin

Lithographie : "Yorkshire et insecte". Signée. Dimensions à vue : 39 cm x 29 cm.

Lot 2287

80 €
160 €

Léon Danchin

Lithographie : "Cocker". Numérotée à 500 exemplaires. Signée. Dimensions à vue : 40
cm x 32 cm.

Lot 2288

80 €
160 €

Léon Danchin

Lithographie : "Setter". Numérotée à 500 exemplaires. Signée. Dimensions à vue : 46,5
cm x 35 cm.

Lot 2289

80 €
160 €

Léon Danchin

Lithographie : "Canards en vol". Numérotée à 500 exemplaires. Signée. Dimensions à
vue : 33 cm x 45 cm.

Lot 2290

80 €
160 €

Léon Danchin

Lithographie : "Cocker". Numérotée à 500 exemplaires. Signée. Dimensions à vue : 48
cm x 36 cm.

Lot 2291

80 €
160 €

Léon Danchin

Lithographie : "Cocker". Numérotée à 500 exemplaires. Signée. Dimensions à vue : 48
cm x 36 cm.

Lot 2292

80 €
160 €

Léon Danchin

Lithographie : "Setter anglais". Numérotée à 500 exemplaires. Signée. Dimensions à vue
: 49 cm x 37 cm.

Lot 2293

80 €
160 €

Léon Danchin

Lithographie : "Cocker noir". Numérotée à 500 exemplaires. Signée. Dimensions à vue :
49 cm x 36 cm.

Lot 2294

80 €
160 €

Léon Danchin

Lithographie : "Cocker roux". Numérotée à 500 exemplaires. Signée. Dimensions à vue :
45 cm x 36 cm.

Lot 2295

60 €
90 €

G.F. Rötig

Deux lithographies de chasse : "Sangliers et brocar / biche". Signées. Dimensions : 38
cm x 29 cm.

Lot 2296

60 €
70 €

Peinture

Huile sur toile : "Ruisseau dans le bois". Dimensions : 55 cm x 40 cm.

Lot 2297

80 €
100 €

Peinture

Huile sur panneau : "Place animée, militaires". Signée en bas à droite. Dimensions : 30
cm x 40 cm.

Lot 2298

60 €
90 €

Lot de trois gravures / lithographies animalières - Une tachée
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Lot 2299

100 €
180 €

Léon Danchin

Lithographie : "Canards sauvages". Intitulée. Signée. Dimensions à vue : 52 cm x 70 cm.

Lot 2300

80 €
120 €

Petit billard carambole et boules de billard - Dimensions : 130 cm x 90 cm

Lot 2301

90 €
140 €

Trumeau de cheminée en bois rechampi et doré.

Hauteur : 183 cm

Lot 2302

150 €
180 €

Grand placard en chêne, … sept portes moulurées
Longueur : 363 cm
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